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SAFETY INSTRUCTIONS

Important: Read these instructions fully before using the floodlight. Keep these instructions for future reference.

¢ Never look directly into the LED light source. The light emitted can contain the colour blue.

o Before cleaning: Ensure that the floodlight is disconnected from the mains and cannot be unintentionally reconnected.

¢ Place only upon level and stable surfaces.

e Do not use in areas in which there is a danger of explosion.

¢ Do not use near flammable materials.

¢ Do not use near paddling pools, fountains, ponds or similar water sources.

¢ Do not place in water or other liquids.

e Never operate with wet hands.

* Never cover the equipment.

* Never operate when the casing is open, or when the wiring casing is missing or damaged, or when the protective screen is defective.

¢ Never spray this unit, and never attempt to clean it with a steam pressure cleaner as this can damage the insulation and seals.

¢ Never attempt to repair this unit yourself. Repairs should only be carried out by the manufacturer or their authorised service personnel.
¢ If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer or its service agent or a similarly qualified person in order to avoid hazards.

¢ The distance between the item and the objects must be more than 1 meter. G- lO-mE

If the front glass is broken, the light must be disconnected from the power supply and not be used until it is repaired or replaced.
e Replace every broken front glass with an original front glass!

CLEANING

o Before cleaning the LED floodlight, disconnect.the power cableand allow the floodlight to cool down sufficiently.
¢ Clean with a dry or slightly moist, clean, lint-free cloth and a mild detergent if required.
¢ Do not use cleaners that contain abrasives or solvents.

MAINTENANCE

e Check the plug, power cable, and housing of the LED floodlight for damage before each use. If the lens is damaged it must be replaced immediately.
¢ Clean any dirt from the housing or the lens immediately, sinceit could cause overheating.

ENVIRONMENTAL DISPOSAL

In order to avoid damages on transportation, the tool has to be delivered in solid packaging. Packaging as well as the unit and accessories are made of
recyclable materials and can be disposed accordingly. The tool's plastics components are marked accerding to their material, which makes it possible to remove
environmental friendly and differentiated because of available collection facilities:

Only for EU countries

Do not dispose of electric tools together with household waste material!

In observance of European Directive 2002/96/EC on waste electrical and electroniciequipment and its implementation in accordance with
national law, electric tools that have reached the end of their life must be collected separately and returned to an environmentally compatible
recycling facility.

SPECIFICATIONS
Technical Data
Model BLF1005 BLF1010 BLF1015 BLF1020 BLF1025 BLF1030 BLF1035 BLF1040
Rated power 10w 20W 30w 50W 100W 150W 200W 300W
Voltage 230V / 50Hz 230V / 50Hz 230V / 50Hz 230V / 50Hz 230V / 50Hz 230V / 50Hz 230V / 50Hz 230V / 50Hz
Colour temperature | 4000K 4000K 4000K 4000K 4000K 4000K 4000K 4000K
Brightness 800LM 1600LM 2400LM 4000LM 8000LM 12000LM 16000LM 24000LM
Beam angle 120° 120° 120° 120° 120° 120° 120° 120°
Material Aluminium Aluminium Aluminium Aluminium Aluminium Aluminium Aluminium Aluminium
Dimensions 100*80*32mm | 118*93*32mm | 160*120*32mm | 205*160*32mm | 270*210*32mm | 320*230*32mm | 377*277*32mm | 440*320*45mm
IP grade 1P65 IP65 1P65 1P65 IP65 P65 P65 1P65
Average life 25.000 hours 25.000 hours 25.000 hours 25.000 hours 25.000 hours 25.000 hours 25.000 hours 25.000 hours

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications without prior notice unless these changes significantly affect the performance and safety of the
products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands may also concern other models of the manufacturer's product line with similar features and may not be included
in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection, repair or replacement work, including maintenance and special adjustments, must only be carried out by
technicians of the authorized service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment may cause malfunctions or even serious injury or death. The manufacturer and the importer shall
not be liable for injuries and damages resulting from the use of non-conforming equipment.
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OAHTIEZ AZDAANEIAZ

ZNUavVTLko: AlaBAacte OAEG TIG 08NYIEG TPV XPNOLLOTIOLOETE TOV TPOoBoAéa. ALaTNPGTE TO MAPOV EYXELPiSLO yia peAlovTikn avadopd.

e [Moté punv kottdte aneuBeiag otov mpoBoléa. To GwE OV EKTEUTETOL UITOPEL VAL TIEPLEXEL UITAE XPWHLAL.

e [pw amno tov kabaplopd: BePatwbeite 6Tl 0 mpoPoAéag eival amocuvEeSeEVOG amo TNV MAPoXr PEVHATOC Kat OTL SV Umopel va emavacuvdebel katd
A&Bog.

e TomoBetrote tov Mpofoléa HOvVo MAvw o€ eMineSeg Kat oTaBePEC EMLPAVELEG.

* Mn xpnotornoleite Tov mpoPBoléa og TEPLOXES OTLG OTTOLEG UTTAPXEL KivEuvOog €KpnéNc.

* Mn xpnotormnoleite Tov mpoPoléa kovtd o eUPAEKTA UALKA.

* Mn xpnotuornoleite Tov mpoPoAéa kovtd o Toiveg, owtplpavia, AUveG i mapOUoLES tNyEG vepoU.

* Mnv tonoBeteite Tov mpoPoléa péoa og vepod 1) o GAAa LypaA.

e [loté un xelpileote tov mpoPoléa pe Bpeyuéva xépla.

e [MOTE punv oKeMAleTe TOV EEOTALOUO.

e [Moté un xelpileote tov mpoPoAéa av to mepifAnua ival avolyto f av to nepiBAnua Twv kKaAwdiwv AeinetL ) €xel unootel InULd /| av n 08évn npootaciag
elval EAOTTWHOTIKA.

e [Moté punv PekAETE QUTH T CUOKEUN KoL TIOTE [NV ETIXELPNOETE va tnv Kabapioete pe atpokabaplotr uPnAng rieong, kKaBwWE auTd UMopel va PoKaAEoEL
{NKLd otn HOVWOoN KAl OTLS OTEYOVWOELG.

e [IOTE UNV ETUXELPHOETE VO ETULOKEUAOETE QUTH TN Hovada povol cag. Ot EMIOKEVEG TIPETEL VAL TIPOYLATOMOLOUVTOL HOVO artd TOV KATOOKEUQAOTH f TO
€£0UCLOSOTNEVO TIPOCWTILKO GEPRLE ToU.

* EQv 10 kaAwdlo tpododoaciag €xel UMOOTEL {NMULA, TMPEMEL VA AVTIKATAOTAOEL QIO TOV KOTOOKEVAOTH ] TOV QVIUTPOOWNO GEPPLG Tou i amd ATOHO Me
TopOHOLO TTIPOCOVTA, TIPOKELUEVOU Va. artodeuxBolv oL kivBuvol.

¢ H amootoon LeTagy Tou PoBoA€a KoL TwWV. AVILKELLEVWY TIPETTEL VA eival peyaAUtepn amo 1 pétpo. G- lo-mE

* EQv 10 eunpdoblo yuali elval omaocpévo, onpoBoléag Ba mpemeL va anoouvSeBel and Tnv mopox PEUUATOG KOl VA PNV XPNOLLOTIOLETOL HEXPL VOl
ETLOKEVAOTEL 1| va avTikotaotadet.

® AVILKATOOTAOTE KAOE OTIOOEVO EUNPOCTOLO YUaAL LEEVA QUBEVTLKO eunpdobLlo yuaAi cupBaTo pe Tov mapov poBoAéal

KAOAPIZMOZ

¢ [potou kaBapioete Tov MpoPoAéa LED, amocuvééote to kKaAwdio tpododociag Kat agriote Tov MpoBoAéa Vo KPUWOEL APKETA.
¢ KaBapiote e éva oTeyvo 1 vwno, kabapo mavi xwpic xvoudia Kot e EVOMTILO OIOPPUTAVTLKO, EQV aTOLTE(TAL.
® MnV XpNOLUOTIOLEITE KABAPLOTLKA TIOU TIEPLEXOUV AELAVTLKEG OUGTLEG 1} SLAAUTEG.

2YNTHPHZH

* Na eléyxete 10 BUopa, T0 kKaAwdio tpododoaiag kat To mepiBAnpa tou mpoPfoAéa LED yia tuxoy {nutég mpLv amnd kdbe xprion. EGv o dpakog éxel umootel
{NULG, TIPETEL va avTIKOTooTaOEL Apéows.
¢ KaBapiote apéowg onotadnnote akabapoia ano to nepiPAnpa rj tov dpakd, Kabwe Umopel va mpokaAéoeL utepBEppavon.

MPOAIATPADEZ

Texvikég mpodiaypadég

Movtého BLF1005 BLF1010 BLF1015 BLF1020 BLF1025 BLE1030 BLF1035 BLF1040
loxug 10w 20W 30w 50W 100W 150W 200W 300W

Tdon 230V / 50Hz 230V / 50Hz 230V / 50Hz 230V / 50Hz 230V / 50Hz 230V / 50Hz 230V / 50Hz 230V / 50Hz
OeppL. XPWHATOG 4000K 4000K 4000K 4000K 4000K 4000K 4000K 4000K
‘Evtaon pwtewodtnrag | 800LM 1600LM 2400LM 4000LM 8000LM 12000LM 16000LM 24000LM
Twvia 5éoung dwtog | 120° 120° 120° 120° 120° 120° 120° 120°

Baotkd UAKO Aloupivio Aloupivio Aloupivio Aloupivio Aloupivio Aloupivio Aloupivio Aloupivio
ALOTAOELG 100*80*32mm | 118*93*32mm | 160*120*32mm | 205*160*32mm | 270*210*32mm | 320*230*32mm | 377*277*32mm | 440*320*45mm
Mwotonoinon IP65 IP65 IP65 IP65 IP65 IP65 IP65 IP65
Aldpkelo {wng 25.000 wpeg 25.000 wpeg 25.000 wpeg 25.000 wpeg 25.000 wpeg 25.000 wpeg 25.000 wpeg 25.000 wpeg

* O KATAOKEVAOTHG Slatnpel To Sikalwpa va IpaypatonoLoeL Seutepelouces dAAAYEG OTO OXESLAGHO TOU TIPOIOVTOG KOl OTOL TEXVLKA XOPAKTNPLOTIKA Xwpig mponyoupevn ldomoinon, ektog eav ot aAAayég
QUTEG ENNPEAIOUVV ONUAVTIKE TNV artdSoon Kat Aettoupyia aodpdAeiag Twv npoidviwy. Ta efaptrpata ou nepypddovtal / anetkovilovtal otig oeASEG TOu EYXELPLELOU TTOU KPATATE OTA XEPLO 0O EVEEXETOL VL
adopolv Kat o GAAOL LOVTEAQ TNG OELPAG TTPOIOVIWY TOU KATOOKEVOLOTH, KE TIOPOLOLA XAPOKTNPLOTIKA, Kot EVEEXETAL v UnV TIEPAABAVOVTAL OTO TIPOIOV TIOU HOALG QTTOKTHOOTE.

* Tl va 8laodaAioTel N aoddAeta kat n aflomiotio Tou mpoibvtog KaBWwe Kat N LoxVG TG eyyunaong 6AEG oL pyacieg embLOpBwaong, EAEyXou, ETILOKEUNG I} AVTLKATAOTACNG CUMMEPIAAUBAVOUEVNG TNG CUVTHPNONG
KoL TV EL8IKWV pUBUICEWY, TIPETEL VL EKTEAOUVTAL LOVO QO TEXVLKOUG TOU €§0UGLOSOTNUEVOU TURHATOG Service ToU KATAOKEVAOTH.

* XpnolpomnoLeite mAavTa To TPoidv Le Tov apexOpevo e€omAopnd. H Aettoupyia Tou mpoidvtog pe pun-npoPAenopevo e€omAiopd evbéxetal va ipokaAéost BAARN 1) akopa kat cofapd tpavpatiopd i Bavato. O
KOTTOLOKEUALOTIG KaL O ELoaywyEag ouSepia euBUVN dEPEL yLa TPAUHATIONOUG Kot BAABEG TTOU TIPOKUTITOUV artd TV Xprion K poPAenopuevou €omALopol.
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ATNOPPIWH ZTO MNMEPIBAAAON

Mpokelpévou va anodpeuxBolv InuLEG KaTd T petadopd, To epyaleio mpénel va napadidetal o oteped cuokevaoia. H cuokevaoio kabBwg kat n povada
Kol Ta €apTApOTa €ival KATAOKEUAOUEVO OO QVOKUKAWOLMO UAIKA Kol Uitopouv va aroppidBolv avoloywe. Ta mAaoTikd e€aptripata tou epyaieiou
bépouv onpavon avaloya pe To UALKO TOUG, YEYOVOE TTou KaBLotd Suvatr thv armopdkpuvaon Gultkwv tpog to meptBaAiov kat Stadopomnotnpévwy Adyw Twv
SLABECILUWY EYKATAOTACEWY GUANOYNG.

Movo yia xwpeg ¢ Eupwnaikig Evwong

Mnv metdrte ta NAEKTPIKA epyaleia padl pe Ta owklokd amoppippata!

SOudpwva pe thv Evpwmnaikrn O8nyia 2002/96/EK yia ta andBAnTa NAEKTPLKOU KAl NAEKTPOVIKOU €EOTTALOMOU Kal ThV edappoyh ThG oLUPwva
pe tnv €Bvikr vopoBeaoia, ta NAeKTPIKA epyaleia mou €xouv ¢GTdoeL oto TENOC TNG (WG TOUG TIPETEL VA CUAAEYOVTAL XWPLOTA KAl va
emotpédovtat oe pia epPBAAOVTIKE cupBATH EYKATACTOON AVOKUKAWGNG.

5 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM ([BorRMANN] £lle
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INSTRUCTIONS DE SECURITE

Important : Lisez entierement ces instructions avant d'utiliser le projecteur. Conservez ces instructions pour toute référence ultérieure.
¢ Ne regardez jamais directement dans la source de lumiere LED. La lumiere émise peut contenir la couleur bleue.

e Avant le nettoyage : S'assurer que le projecteur est débranché du secteur et qu'il ne peut pas étre rebranché involontairement.

¢ Ne le placez que sur des surfaces planes et stables.

e Ne pas utiliser dans des endroits ou il y a un risque d'explosion.

e Ne pas utiliser a proximité de matériaux inflammables.

¢ Ne pas utiliser a proximité de pataugeoires, de fontaines, d'étangs ou de sources d'eau similaires.

¢ Ne pas placer dans I'eau ou d'autres liquides.

e Ne jamais travailler avec des mains mouillées.

¢ Ne jamais couvrir |'équipement.

N'utilisez jamais I'appareil lorsque le boitier est ouvert, ou lorsque le boitier de cablage est absent ou endommagé, ou lorsque I'écran de protection est
défectueux.

¢ Ne pulvérisez jamais cet appareil et n'essayez jamais de le nettoyer avec un nettoyeur vapeur a pression, car cela pourrait endommager l'isolation et les joints.

N'essayez jamais de réparer cet appareil vous-méme. Les réparations ne doivent étre effectuées que par le fabricant ou son personnel de service agréé.

Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant ou son agent de service ou une personne de qualification similaire afin

d'éviter tout danger.
¢ Ladistance entre I'objet et les objets doit étre supérieure a 1 métre. d- L°_mE

Si le verre frontal est cassé, le luminaire doit étre.débranché de I'alimentation électrique et ne pas étre utilisé jusqu'a ce qu'il soit réparé ou remplacé.

e Remplacez chaque vitre avant cassée par unewitre avant d'origine !

NETTOYAGE

e Avant de nettoyer le projecteur a LED, débranchez le.cable d'alimentation et laissez le projecteur refroidir suffisamment.
¢ Nettoyez avec un chiffon sec ou légerement humide, propre et non pelucheux, et un détergent doux si nécessaire.
¢ N'utilisez pas de nettoyants contenant des abrasifs ou'des solvants.

MAINTENANCE

e Avant chaque utilisation, vérifiez que la fiche, le cable d'alimentation et le boftier du projecteur a LED ne sont pas endommagés. Si la lentille est
endommagée, elle doit étre remplacée immédiatement.

¢ Nettoyez immédiatement toute saleté du boitier ou de I'objectif, car elle pourrait provoquerune'surchauffe.

ELIMINATION ENVIRONNEMENTALE
Afin d'éviter tout dommage pendant le transport, I'outil doit étre livré dans un,emballage solide. L'emballage ainsi que I'appareil et les accessoires sont
fabriqués en matériaux recyclables et peuvent étre éliminés en conséquence. Lesicomposants en plastique,de I'outil sont marqués en fonction de leur
matériau, ce qui permet d'éliminer les déchets écologiques et différenciés grace aux installations de collecte disponibles.

Uniquement pour les pays de I'UE

Ne pas jeter les outils électriques avec les déchets ménagers !

Conformément a la directive européenne 2002/96/CE relative aux,déchets d'équipements électriques et électroniques et a sa mise en
ceuvre conformément a la législation nationale, les outils électrigues arfivés en'fin de,vie doivent étre collectés séparément et remis a une
installation de recyclage compatible avec I'environnement.

L

SPECIFICATIONS
Données techniques
Modele BLF1005 BLF1010 BLF1015 BLF1020 BLF1025 BLF1030 BLF1035 BLF1040
Puissance nominale | 10W 20W 30w 50W 100w 150w 200W 300W
Tension 230V / 50Hz 230V / 50Hz 230V / 50Hz 230V / 50Hz 230V / 50Hz 230V / 50Hz 230V / 50Hz 230V / 50Hz
Température de 4000K 4000K 4000K 4000K 4000K 4000K 4000K 4000K
couleur
Luminosité 800LM 1600LM 2400LM 4000LM 8000LM 12000LM 16000LM 24000LM
Angle du faisceau 120° 120° 120° 120° 120° 120° 120° 120°
Matériau Aluminium Aluminium Aluminium Aluminium Aluminium Aluminium Aluminium Aluminium
Dimensions 100*80*32mm | 118*93*32mm | 160*120*32mm | 205*160*32mm | 270*210*32mm | 320*230*32mm | 377*277*32mm | 440*320*45mm
Classe IP IP65 P65 P65 1P65 P65 P65 IP65 P65
Durée de vie 25.000 heures | 25.000 heures | 25.000 heures 25.000 heures 25.000 heures 25.000 heures 25.000 heures 25.000 heures
moyenne

* Le fabricant se réserve le droit d'apporter des modifications mineures a la conception et aux spécifications techniques des produits sans préavis, a moins que ces modifications n'affectent de maniére
significative les performances et la sécurité des produits. Les piéces décrites / illustrées dans les pages du manuel que vous tenez entre vos mains peuvent également concerner d'autres modéles de la gamme de
produits du fabricant ayant des caractéristiques similaires et peuvent ne pas étre incluses dans le produit que vous venez d'acquérir.

* Pour garantir la sécurité et la fiabilité du produit et la validité de la garantie, tous les travaux de réparation, d'inspection ou de remplacement, y compris I'entretien et les réglages spéciaux, doivent étre
effectués uniquement par des techniciens du service aprés-vente agréé du fabricant.

* Utilisez toujours le produit avec I'équipement fourni. L'utilisation du produit avec un équipement non fourni peut entrainer des dysfonctionnements, voire des blessures graves ou la mort. Le fabricant et
I'importateur ne sont pas responsables des blessures et des dommages résultant de 'utilisation d'un équipement non conforme.

Elite
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ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Importante: Prima di utilizzare il proiettore, leggere attentamente le presenti istruzioni. Conservare queste istruzioni per riferimenti futuri.
¢ Non guardare mai direttamente nella sorgente luminosa a LED. La luce emessa puo contenere il colore blu.

e Prima della pulizia: Assicurarsi che il proiettore sia scollegato dalla rete elettrica e che non possa essere ricollegato involontariamente.

¢ Posizionare solo su superfici piane e stabili.

e Non utilizzare in aree a rischio di esplosione.

e Non utilizzare in prossimita di materiali infiammabili.

¢ Non utilizzare in prossimita di piscine, fontane, stagni o fonti d'acqua simili.

e Non immergere in acqua o altri liquidi.

¢ Non operare mai con le mani bagnate.

¢ Non coprire mai l'apparecchiatura.

¢ Non operare mai quando I'involucro e aperto, o quando l'involucro del cablaggio € mancante o danneggiato, o quando lo schermo protettivo e difettoso.

¢ Non spruzzare mai l'unita e non cercare di pulirla con un'idropulitrice a vapore per non danneggiare l'isolamento e le guarnizioni.

¢ Non tentare mai di riparare |'unita da soli. Le riparazioni devono essere effettuate esclusivamente dal produttore o dal personale di assistenza autorizzato.

e Se il cavo di alimentazione e danneggiato, deve essere sostituito dal produttore o dal suo agente di assistenza o da una persona altrettanto qualificata per
evitare rischi.

. . . ) 10
¢ Ladistanza tra I'oggetto e gli oggetti deve essere superiore a 1 metro. G 2 —mE
¢ Se il vetro anteriore é rotto, la lampada deve essere scollegata dall'alimentazione e non deve essere utilizzata fino alla sua riparazione o sostituzione.

Sostituite ogni vetro anteriore rotto con un vetro@nteriore originale!

PULIZIA

e Prima di pulire il proiettore LED, scollegare ilicavodi alimentazione.e lasciare che il proiettore si raffreddi a sufficienza.
e Pulire con un panno asciutto o leggermente umido, pulito®@ privo di pelucchi, eventualmente con un detergente delicato.

¢ Non utilizzare detergenti contenenti abrasivi o solventi.

MANUTENZIONE

¢ Prima di ogni utilizzo, controllare che la spina, il cavo di alimentazione eil'alloggiamento del proiettore LED non siano danneggiati. Se la lente & danneggiata,
deve essere sostituita immediatamente.

e Pulire immediatamente la sporcizia dall'alloggiamento o dall'obiettive, poiché potrebbe causare un surriscaldamento.

SMALTIMENTO AMBIENTALE

Per evitare danni durante il trasporto, I'utensile deve essere consegnato in un,.imballaggio solido. L'imballaggio, I'unita e gli accessori sono realizzati con
materiali riciclabili e possono essere smaltiti di conseguenza. | componenti in plastica dell'utensile sono centrassegnati in base al materiale di cui sono
composti, il che rende possibile I'eliminazione dei rifiuti ecologici e differenziati grazie alle-strutture di raccolta disponibili.

Solo per i paesi dell'UE

Non smaltire gli utensili elettrici insieme ai rifiuti domestici!

In conformita alla direttiva europea 2002/96/CE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche e alla sua attuazione in conformita
alla legislazione nazionale, gli utensili elettrici giunti a fine vita devono essere raccolti.separatamente‘e conferiti a un impianto di riciclaggio
compatibile con I'ambiente.

SPECIFICHE
Dati tecnici
Modello BLF1005 BLF1010 BLF1015 BLF1020 BLF1025 BLF1030 BLF1035 BLF1040
Potenza nominale now 20W 30w 50W 100W 150w 200W 300W
Tensione 230V / 50Hz 230V / 50Hz 230V / 50Hz 230V / 50Hz 230V / 50Hz 230V / 50Hz 230V / 50Hz 230V / 50Hz
Temperatura di 4000K 4000K 4000K 4000K 4000K 4000K 4000K 4000K
colore
Luminosita 800LM 1600LM 2400LM 4000LM 8000LM 12000LM 16000LM 24000LM
Angolo del fascio 120° 120° 120° 120° 120° 120° 120° 120°
Materiale Alluminio Alluminio Alluminio Alluminio Alluminio Alluminio Alluminio Alluminio
Dimensioni 100*80*32 mm | 118*93*32 mm | 160*120*32mm | 205*160*32 mm | 270*210*32 mm | 320*230*32 mm | 377*277*32 mm | 440*320*45 mm
Grado IP IP65 P65 IP65 1P65 P65 P65 IP65 P65
Vita media 25.000 ore 25.000 ore 25.000 ore 25.000 ore 25.000 ore 25.000 ore 25.000 ore 25.000 ore

* || produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza preavviso, a meno che tali modifiche non influiscano significativamente sulle prestazioni e
sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani possono riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e
potrebbero non essere incluse nel prodotto appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e |'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi di riparazione, ispezione o sostituzione, compresa la manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere
eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con l'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in dotazione pud causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e
I'importatore non sono responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso di apparecchiature non conformi.

Elite
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WUHCTPYKUWUU 3A BE3OINMACHOCT

BaxkHo: MpoueTeTe M3LAN0 TE3U MHCTPYKLUU, NPeaun Aa U3No3BaTe NPoXKeKTopa. CbXxpaHABaliTe Te3M UHCTPYKL UM 3a 6baeLum CnpaBKu.
* HuKora He rnegaiiTe AMPEKTHO B U3TOYHMKA Ha LED cBeT/iMHA. M31byBaHaTa CBET/IMHA MOXKE A3 CbAbPKA CUH LBAT.

¢ [pean nounctBaHe: YBepeTe ce, Ye MPOKEKTOPDT € U3K/IIOUEH OT eNleKTpUYecKaTa Mpexa U He MoxKe Aa bbae BKIOYEH OTHOBO MO HEBHUMAHME.

¢ [locTaBAiTe CaMO BbPXY PaBHWU U CTabUAHM MOBBPXHOCTU.

¢ He n3non3galiTe B 30HU, B KOUTO MM OMACHOCT OT EKCMN03NA.

¢ He n3nonsgaiite B 61M30CT A0 3aNaAUMMN MaTepuanm.

¢ He n3nonsgaiiTe B 611M30CT A0 AETCKM BaceiHn, GOHTaHK, e3epa Uamn Apyrn NoA06HN BOAOUITOUHULM.

¢ He nocraBaiiTe BbB BOAA UM APYTYN TEYHOCTU.

¢ HuKora He paboTeTe c MOKpM pbLe.

¢ HuKora He NoKpueaiiTe ob6opyaBaHeTo.

¢ HuKora He paboTeTe, KOraTo KOpMNycbT € OTBOPEH W/IM KOraTo KOPNyCbT Ha Kabenute MNCBa UK € NOBPEAEH, UM KOTaTo 3aLUTHUAT eKpaH e NoBpeaeH.
¢ HuKora He NpbCKaiTe TO3M ypes 1 He ce ONUTBaiiTe Aa ro NOYUCTBATE C MAPOCTPYiKa, Thii KaTo TOBA MOXKe Aa NOBpPeAMn U301aLMATa U YNTbTHEHUATA.

* HuKora He ce onuTBaiTe fa PeMOHTUpPaTe YCTPOMNCTBOTO camu. MonpaskuTe TpsabBa Aa Ce M3BbPLUBAT CAMO OT NPOU3BOAUTENA UM OT YMbJIHOMOLLEH OT
Hero cepBu3eH NepcoHan.

* AKO 3axpaHBalmAT Kaben e nospeaeH, ToM TpHGBa Aa 6bp,e 3aMeHeH OT npoussoanTenAa UNn Heros cepemnseH npeacrasuten, AU OT anue C I'IO,CI,OﬁHa
KBaﬂMd}MKaLI,VIFI, 3a Ada ce n3berHaT onacHocTu.

10
® PasCcToAHMETO MeXay enemeHTa n obekTUTe TpﬂﬁBa Aa e noseye oT 1 MeTbp. G’ 2 ‘mE
e Ako npegHoOTOo CTbKAO e cHyneHo, CBeT/InHaTa TpHGBa Aa Ce N3KNKYU OT 3aXpaHBaHETO U Aa He Ce U3N0/13Ba, A0KATO He 6"b,ﬂ,e PEMOHTUPAHA NN CMEeHEeHa.
* 3ameHsiiTe BCAKO CYyneHo npegHo CTbKNO C OPUTMHANHO NpeaHO CTbKNO!

MOYUCTBAHE

e peau Aa NOYMCTUTE CBETOAMOAHMA MPOXKEKTOP, USKIHOHETE 3aXpaHBalLmaA Kaben 1 ocTaBeTe NPOXKEKTOpa Aa U3CTUHE AOCTaTb4HO.
¢ [oymncTBaiiTe CbC CyXa WU/IM NEKO BNAXKHA, YMCTa Kbpra 6e3 BAAaCUHKM UIpK HEOBXOAMMOCT C MeK npenapar.
¢ He “3non3BaiiTe NOYMCTBALLM NPENapaTh, KOUTO CbAbPHKAT abpasnen UNN PA3TBOPUTENN.

NnoAAbPXKAHE

¢ [peau BcAka ynotpeba nposepsBaiite wencena, 3axpaHsalwma,kabea v kopnycaHaLED npoxekTopa 3a nospeau. AKo 06eKTUBbLT e NoBpeaeH, Toi Tpabea
[a ce cMmeHM He3abaBHo.

¢ HesabaBHO nouyncTeTe BCAKAKBA MPbCOTUA OT KOpNyca v 06eKTUBA), Thil KaTo TA.MOMKe Aa A0BEeAe 40 NperpsaBaHe.

EKO/IOrMYHO OBE3BPEXOAHE
3a fJa ce usberHaT nospeayu Npu TPAHCMOPTUPaHE, UHCTPYMEHTHT TpAbBa Aa Ce A0CTaBM 'B 34pPaBa ©nakoBKa. ONakoBKaTa, KaKTO U YCTPOMCTBOTO U
aKcecoapuTe, ca U3paboTeHW OT peuuKAMpyemu maTepuanu M morat aa 6baaT, U3XBBPJAEHM MO0 CBOTBETHMA HAYMH. [1aCTMAcOBUTE KOMMOHEHTU Ha
MHCTPYMEHTa Ca MapKMpaHW cnopes matepuana, oT KOMTO ca M3paboTeHu, KOETO MPaBil Bb3MOMKHO OTCTRAHABAHETO Ha eKONOTMYHU U AudepeHLMpaHm
nopasu Ha/MYHWUTE CbOPBIKEHUA 33 CbbUpaHe.

Camo 3a cTpaHum ot EC

He n3xsbpaainte enekTpuyeckn MHCTPYMEHTHU 3ae4Ho ¢ 6uToBu.OTnaabLm!

B cvoTBeTcTBME C EBponeiickata avpektnsa 2002/96/EO OTHOCHO OTNagbLMUTE OT'€/1EKTPUYECKO W ENEKTPOHHO obopyaBaHe U HEWHOTO
npunaraHe B CbOTBETCTBME C HALMOHANHOTO 3aKOHOALATE/ICTBO, E/IEKTPUYECKMTE UHCTPYMEHTU,AMUITO KMBOT € M3TeKkbs, Tpabsa aa ce
cbbupaT pasgenHo 1 Aa ce BpbLAT B €KONOTMYHO CbBMECTMMO ChbOPBKEHWE 3@ PEeLMKANpaHe.

CNELUPUKALUN
TexHUYeCKU AaHHU
Mogen BLF1005 BLF1010 BLF1015 BLF1020 BLF1025 BLF1030 BLF1035 BLF1040
HomuHanHa now 20W 30w 50W 100W 150W 200W 300W
MoLLHOCT
HanpesxeHue 230V / 50Hz 230V / 50Hz 230V / 50Hz 230V / 50Hz 230V / 50Hz 230V / 50Hz 230V / 50Hz 230V / 50Hz
Lipetosa 4000K 4000K 4000K 4000K 4000K 4000K 4000K 4000K
Temnepatypa
Apkoct 800LM 1600LM 2400LM 4000LM 8000LM 12000LM 16000LM 24000LM
bron Ha cHona 120° 120° 120° 120° 120° 120° 120° 120°
Martepuan ANYMUHWIA AnymuHnit AnymMuHU AnymuHuin ANYyMUHWI ANYyMUHWI ANYMUHWIA AnymuHnin
Pasmepu 100*80*32 mm | 118*93*32 mm | 160*120*32 mm | 205*160*32 mm | 270*%210*32 mm | 320*230*32 mm | 377*277*32 mm | 440%320*45 mm
CreneH Ha 3awwura IP| IP65 P65 IP65 P65 P65 P65 IP65 P65
CpepeH »unBot 25.000 yaca 25.000 yaca 25.000 yaca 25.000 yaca 25.000 yaca 25.000 yaca 25.000 yaca 25.000 yaca

* MpouM3BOAMTENAT CU 3aMna3Ba NPaBOTO Ja NPaBy He3HaUMTENIHW NPOMEHM B AM3aliHa W TeXHUYeckuTe cneuynduKaLmmn Ha NPoayKTUTe 6e3 NpeasapuTeNHO yBeAOM/EHWE, OCBEH aKo Te3W NPOMEHM He 3acAaraT
3HauuTesHO paboTata M 6e30MacHOCTTa Ha MPOAYKTUTE. YacTuTe, OMMCaHW/UAIOCTPMPAHM Ha CTPAHWUMTE Ha PBKOBO/CTBOTO, KOETO AbPXKMUTE B PBLETE CU, MOXE [a Ce OTHACAT M 3a APYTM MOAEnn OT
NPO/YKTOBaTa IMHUA Ha NPOWU3BOANTENA C NOA0GHM XapaKTEPUCTHKM U MOXKE Aa He Ca BK/KOYEHM B TOKY-LLO NPUAOBUTUA OT BaC NPOAYKT.

* 3a na ce rapaHTMpa 6e30MacHOCTTa U HaJe/AHOCTTa Ha NMPO/YKTa M Ba/IMAHOCTTa Ha rapaHUMATa, BCUYKM paboTi NO PEMOHT, MPOBEPKa UM 3aMAHa, BKIIOYMTENHO NOAAPBKKA W CNeLmManHi HacTpoiku, Tpabsa
/la Ce M3BBPLUBAT CaMO OT TEXHULIM OT OTOPU3NPAHMA CEPBM3EH OTAE/ Ha NMPOU3BOAUTENS.

* BuHaru u3non3saiite Npo/yKTa ¢ A0CTaBeHOTo obopy/saHe. PaboTaTta Ha NpoayKTa ¢ 060pyaBaHe, KOETO He e [0CTaBeHO, MOXe Aa [0BE/e 10 HeU3NPaBHOCTW MM A0PU 40 CEPUO3HN HapaHABaHWA AN CMBPT.
MPOV3BOANTENAT M BHOCUTENAT HE HOCAT OTFOBOPHOCT 38 HaPaHABAHMA U LLLETH, Bb3HWKHANM B PE3YNTaT Ha M3M0/N13BaHETO Ha HECLOTBETCTBALLO Ha M3UCKBaHMATa 060pyaBaHe.

(BorMANN) £ljle
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VARNOSTNA NAVODILA

Pomembno: Pred uporabo reflektorja v celoti preberite ta navodila. Ta navodila shranite za poznejso uporabo.

¢ Nikoli ne glejte neposredno v vir svetlobe LED. Svetloba, ki jo oddaja, lahko vsebuje modro barvo.

¢ Pred ¢is¢enjem: Prepricajte se, da je reflektor odklopljen iz elektricnega omreZja in da ga ni mogoc¢e nenamerno ponovno priklopiti.
¢ Postavite ga le na ravne in stabilne povrsine.

Ne uporabljajte na obmodjih, kjer obstaja nevarnost eksplozije.

Ne uporabljajte v bliZini vnetljivih materialov.

Ne uporabljajte v blizini bazenov, fontan, ribnikov ali podobnih vodnih virov.

Ne postavljajte v vodo ali druge tekocine.

Nikoli ne delajte z mokrimi rokami.

Nikoli ne pokrivajte opreme.

Nikoli ne uporabljajte, ¢e je ohisje odprto, e manjka ali je poSkodovano ohisje napeljave ali ¢e je poSkodovan zascitni zaslon.

¢ Te enote nikoli ne prsite in je ne poskusajte oistiti s parnim tlacnim Cistilnikom, saj lahko poskodujete izolacijo in tesnila.

¢ Te enote nikoli ne poskusajte popraviti sami. Popravila lahko izvaja le proizvajalec ali njegovo pooblas¢eno servisno osebje.

« Ce je napajalni kabel poskodovan, ga mora zamenjati proizvajalec ali njegov servisni zastopnik ali podobno usposobljena oseba, da bi se izognili nevarnostim.
e Razdalja med predmetom in predmeti mora biti vecja od 1 metra. CI- L°_mE

o (e je sprednje steklo razbito, je treba svetilko odklopiti od elektri¢nega napajanja in je ne uporabljati, dokler ni popravljena ali zamenjana.

e Vsako razbito sprednje steklo zamenjajte z originalnim sprednjim steklom!

CISCENJE
e Pred ¢iS¢enjem reflektorja LED odklopite napajalni-kabel in\pocakajte, da se reflektor dovolj ohladi.

« Cistite ga s suho ali rahlo vlazno, ¢isto krpo, ki ne pusca vlaken, in'po potrebi z blagim detergentom.
¢ Ne uporabljajte Cistil, ki vsebujejo abrazivna sredstva ali topila.

VZDRZEVANJE
* Pred vsako uporabo preverite vti¢, napajalni kabel in ohisje reflektorja LED, ali so poskodovani. Ce je le¢a poskodovana, jo je treba takoj zamenjati.

¢ Z ohisja ali objektiva takoj ocistite morebitno umazanijo, saj lahko povzroci pregrevanje.

OKOLJSKO ODSTRANJEVANIE
Da bi se izognili poskodbam pri prevozu, mora biti orodje dobavljeno v, trdni embalazi. EmbalaZa ter enota in dodatki so izdelani iz materialov, ki jih je
mogoce reciklirati, in jih je mogoce ustrezno odstraniti. Plasti¢ni sestavni deli,orodjaso oznaceni glede'na njihov material, kar omogoca odstranjevanje okolju
prijaznih in diferenciranih zaradi razpoloZljivih zbiralnic.
Samo za drzave EU
Elektricnega orodja ne odlagajte skupaj z gospodinjskimi odpadki!
V skladu z Evropsko direktivo 2002/96/ES o odpadni elektri¢ni in elektronski‘opremi in‘njenim‘izvajanjem v skladu z nacionalno zakonodajo
je treba elektri¢na orodja, ki jim je potekla Zivljenjska doba, zbirati loeno in jih oddati v okolju prijazno reciklazno napravo.

I
SPECIFIKACIJE
Tehnicni podatki
Model BLF1005 BLF1010 BLF1015 BLF1020 BLF1025 BLF1030 BLF1035 BLF1040
Nazivna mo¢ 1ow 20w 30W 50W 100W 150w 200W 300W
Napetost 230V / 50Hz 230V / 50Hz 230V / 50Hz 230V / 50Hz 230V / 50Hz 230V / 50Hz 230V / 50Hz 230V / 50Hz
Barvna temperatura | 4000K 4000K 4000K 4000K 4000K 4000K 4000K 4000K
Svetlost 800LM 1600LM 2400LM 4000LM 8000LM 12000LM 16000LM 24000LM
Kot Zarka 120° 120° 120° 120° 120° 120° 120° 120°
Material Aluminij Aluminij Aluminij Aluminij Aluminij Aluminij Aluminij Aluminij
Dimenzije 100*80*32 mm| 118*93*32 mm| 160*120*32 mm| 205*160*32 mm | 270*210*32 mm| 320*230*32 mm | 377*277*32 mm| 440*320*45 mm
Stopnja zascite IP IP65 P65 P65 P65 P65 P65 IP65 P65
Zozpreéna Zivljenjska | 25.000 ur 25.000 ur 25.000 ur 25.000 ur 25.000 ur 25.000 ur 25.000 ur 25.000 ur
oba

* Proizvajalec si pridrzuje pravico do manjsih sprememb zasnove in tehni¢nih specifikacij izdelka brez predhodnega obvestila, razen ce te spremembe bistveno vplivajo na delovanje in varnost izdelkov. Deli,
opisani/prikazani na straneh priro¢nika, ki ga drzite v rokah, se lahko nanasajo tudi na druge modele proizvajal¢eve linije izdelkov s podobnimi lastnostmi in morda niso vkljuceni v izdelek, ki ste ga pravkar
pridobili.

* Da bi zagotovili varnost in zanesljivost izdelka ter veljavnost garancije, smejo vsa popravila, preglede ali zamenjave, vklju¢no z vzdrzevanjem in posebnimi nastavitvami, opravljati le tehniki pooblas¢enega
servisnega oddelka proizvajalca.

* lzdelek vedno uporabljajte s priloZzeno opremo. Uporaba izdelka z opremo, ki ni priloZena, lahko povzroci nepravilno delovanje ali celo hude telesne poskodbe ali smrt. Proizvajalec in uvoznik ne odgovarjata za
poskodbe in $kodo, ki so posledica uporabe neustrezne opreme.

Elite
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INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Important: Cititi in intregime aceste instructiuni ihainte de a utiliza proiectorul. Pastrati aceste instructiuni pentru consultari ulterioare.
e Nu priviti niciodata direct in sursa de lumina LED. Lumina emisd poate contine culoarea albastra.

o Tnainte de curatare: Asigurati-vé cé proiectorul este deconectat de la reteaua electrica si cd nu poate fi reconectat in mod neintentionat.

¢ Asezati-| numai pe suprafete plane si stabile.

Nu utilizati in zone Tn care existd pericol de explozie.

Nu utilizati in apropierea materialelor inflamabile.

Nu utilizati in apropierea bazinelor, fantanilor, iazurilor sau a altor surse de apa similare.

¢ Nu introduceti in apd sau in alte lichide.

¢ Nu actionati niciodatd cu mainile umede.

¢ Nu acoperiti niciodata echipamentul.

¢ Nu operati niciodatd cand carcasa este deschisa, cand carcasa cablurilor lipseste sau este deteriorata sau cand ecranul de protectie este defect.

¢ Nu pulverizati niciodata aceastd unitate si nu incercati niciodatd sa o curatati cu un aparat de curatare cu aburi sub presiune, deoarece acest lucru poate
deteriora izolatia si garniturile.

¢ Nu fncercati niciodatd sa reparati singur aceastd unitate. Reparatiile trebuie efectuate numai de catre producator sau de catre personalul de service
autorizat al acestuia.

e Tn cazul in care cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie inlocuit de citre producitor, de citre agentul siu de service sau de cétre o persoani cu
calificare similard, pentru a evita pericolele.

. ) ) S R . 10
e Distanta dintre articol si obiecte trebuie sa fie maismare de 1 metru. CI- & -mE
e Dacd geamul din fatd este spart, lumina trebuie’deconectata de la sursa de alimentare si nu trebuie utilizata pana cand nu este reparata sau inlocuita.

o Tnlocuiti fiecare geam frontal spart cu un geam frontal original!

CURATARE

« Tnainte de a curita reflectorul cu LED-uri, deconectati cablul de alimentare si l3sati reflectorul s se riceasca suficient.
e Curatati cu o carpa uscata sau usor umeda, curata, fard scame si'cu un detergent usor, dacd este necesar.
¢ Nu utilizati detergenti care contin abrazivi sau solventi.

INTRETINERE
« Tnainte de fiecare utilizare, verificati daci fisa, cablul de alimentare si carcasa proiectorului cu LED-uri sunt deteriorate. Dac lentila este deteriorata,
aceasta trebuie inlocuitd imediat.

e Curatati imediat orice murddrie de pe carcasa sau de pe lentild, deoarece aceasta ar putea cauza supraincalzirea.

ELIMINAREA MEDIULUI

Pentru a evita deteriorarile in timpul transportului, scula trebuie sa fie livrata intr-un ambalaj solid. Ambalajul, precum si unitatea si accesoriile sunt fabricate
din materiale reciclabile si pot fi eliminate In mod corespunzator. Componentele din plastic ale uneltei sunt'marcate in functie de materialul lor, ceea ce face
posibila indepartarea ecologica si diferentiata datorita facilitatilor de colectare disponibile:

Numai pentru tarile UE

Nu aruncati sculele electrice impreunad cu deseurile menajere!

n conformitate cu Directiva europeand 2002/96/CE privind deseurile dé echipamente electrice si electronice si cu punerea in aplicare a
acesteia Tn conformitate cu legislatia nationald, uneltele electrice care au@juns la sfarsitul'duratei lor de viata trebuie colectate separat si
returnate la o instalatie de reciclare compatibild cu mediul.

—

SPECIFICATII
Date tehnice
Model BLF1005 BLF1010 BLF1015 BLF1020 BLF1025 BLF1030 BLF1035 BLF1040
Putere nominala 1ow 20w 30W 50W 100W 150W 200W 300W
Tensiune 230V / 50Hz 230V / 50Hz 230V / 50Hz 230V / 50Hz 230V / 50Hz 230V / 50Hz 230V / 50Hz 230V / 50Hz
Temperatura de 4000K 4000K 4000K 4000K 4000K 4000K 4000K 4000K
culoare
Luminozitate 800LM 1600LM 2400LM 4000LM 8000LM 12000LM 16000LM 24000LM
Unghiul fasciculului | 120° 120° 120° 120° 120° 120° 120° 120°
Material Aluminiu Aluminiu Aluminiu Aluminiu Aluminiu Aluminiu Aluminiu Aluminiu
Dimensiuni 100*80*32 mm| 118*93*32 mm| 160*120*32 mm| 205*160*32 mm| 270*210*32 mm| 320*230*32 mm| 377*277*32 mm| 440*320*45 mm
Grad IP IP65 P65 IP65 P65 P65 P65 IP65 P65
Durata medie de 25.000 de ore | 25.000 de ore | 25.000 de ore 25.000 de ore 25.000 de ore 25.000 de ore 25.000 de ore 25.000 de ore
viatd

* Producdtorul isi rezerva dreptul de a aduce modificari minore la designul si specificatiile tehnice ale produsului fard notificare prealabild, cu exceptia cazului in care aceste modificari afecteaza in mod
semnificativ performanta si siguranta produselor. Piesele descrise / ilustrate in paginile manualului pe care il fineti in maini pot viza si alte modele din linia de produse ale producatorului cu caracteristici similare si
pot sa nu fie incluse in produsul pe care tocmai |-ati achizitionat.

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate lucrarile de reparatii, inspectii sau inlocuiri, inclusiv intretinerea si reglajele speciale, trebuie sa fie efectuate numai de
catre tehnicieni ai departamentului de service autorizat al producatorului.

* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Utilizarea produsului cu echipamente care nu sunt furnizate poate cauza defectiuni sau chiar vatamari grave sau chiar moartea. Producatorul si
importatorul nu sunt rdspunzatori pentru vatamadrile si daunele rezultate din utilizarea unui echipament neconform.

WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM [BorMANN] £ljle

e in st

10


http://www.nikolaoutools.gr/

SIGURNOSNE UPUTE

Vazno: Procitajte ove upute u cijelosti prije koriStenja reflektora. Sacuvajte ove upute za buducu upotrebu.

* Nikada ne gledajte izravno u LED izvor svjetla. Emitirana svjetlost moZe sadrzavati plavu boju.

e Prije CiS¢enja: Provjerite je li reflektor iskljucen iz elektricne mreZe i ne moze se nenamjerno ponovno spojiti.

* Postavljajte samo na ravne i stabilne povrsine.

* Ne koristite u podrucjima u kojima postoji opasnost od eksplozije.

¢ Ne koristite u blizini zapaljivih materijala.

* Ne koristite u blizini bazena za djecu, fontana, jezerca ili sli¢nih izvora vode.

¢ Ne stavljajte u vodu ili druge tekucine.

¢ Nikada ne radite s mokrim rukama.

¢ Nikada ne pokrivajte opremu.

* Nikada nemojte raditi kada je kuciste otvoreno, ili kada kudiste oZicenja nedostaje ili je osteceno, ili kada je zastitni zaslon neispravan.
* Nikada ne prskajte ovu jedinicu i nikada je ne pokusavajte ocistiti parnim tlacnim Cistacem jer to mozZe ostetiti izolaciju i brtve.

¢ Nikada ne pokusavajte sami popraviti ovu jedinicu. Popravke smije obavljati samo proizvodac ili njihovo ovlasteno servisno osoblje.

¢ Ako je napojni kabel oStecen, mora ga zamijeniti proizvodac ili njegov serviser ili slicno kvalificirana osoba kako bi se izbjegle opasnosti.
e Udaljenost izmedu predmeta i predmeta mora biti veéa od 1 metra. G- lO-mE

¢ Ako je prednje staklo razbijeno, svjetlo se mora iskljuciti iz napajanja i ne smije se koristiti dok se ne popravi ili zamijeni.

¢ Svako razbijeno prednje staklo zamijenite originalnim prednjim staklom!

CISCENJE
e Prije Cis¢enja LED reflektora, odspojite kabel za napajanje.i ostavite reflektor da se dovoljno ohladi.

o Cistite suhom ili blago vlaznom, ¢istom krpom koja neostavlja dlacice i po potrebi blagim deterdzentom.
¢ Ne koristite sredstva za ¢is¢enje koja sadrZe abrazive ili otapala.

ODRZAVANIJE

® Provjerite oStecenje utikaca, kabela za napajanje i kucista LED.reflektora prijeisvake uporabe. Ako je le¢a ostecena, mora se odmah zamijeniti.
¢ Odmah ocistite svu prljavstinu s kucista ili lece jer bi mogla‘uzrokovati pregrijavanje.

EKOLOSKO ODLAGANIJE

Kako bi se izbjegla ostecenja tijekom transporta, alat se mora isporuciti.u ¢vrstoj ambalazi. Pakiranje, kao i jedinica i pribor izradeni su od materijala koji se
mogu reciklirati i mogu se na odgovarajuci nacin zbrinuti. Plasticne komponente alata oznacenesu prema materijalu iz kojeg su izradene, Sto omogucuje
ekoloski prihvatljivo i razli¢ito uklanjanje zbog dostupnih objekata za prikupljanje.

Samo za zemlje EU

Ne odlazite elektri¢ne alate zajedno s kuénim otpadom!
U skladu s europskom Direktivom 2002/96/EC o otpadnoj elektri¢noj i elektronickoj opremi i'njenem provedbom u skladu s nacionalnim
zakonom, elektri¢ni alati koji su dosli do kraja svog Zivotnog vijeka moraju se skupljati©dvojeno iwratiti u ekoloski prihvatljivo postrojenje za

. recikliranje.

SPECIFIKACIJE
Tehnicki podaci
Model BLF1005 BLF1010 BLF1015 BLF1020 BLF1025 BLF1030 BLF1035 BLF1040
Nazivna snaga 10w 20W 30w 50W 100W 150W 200W 300W
Napon 230V / 50Hz 230V / 50Hz 230V / 50Hz 230V / 50Hz 230V / 50Hz 230V / 50Hz 230V / 50Hz 230V / 50Hz
Temperatura boje 4000K 4000K 4000K 4000K 4000K 4000K 4000K 4000K
Svjetlina 800LM 1600LM 2400LM 4000LM 8000LM 12000LM 16000LM 24000LM
Kut svjetlosnog snopa | 120° 120° 120° 120° 120° 120° 120° 120°
Materijal Aluminij Aluminij Aluminij Aluminij Aluminij Aluminij Aluminij Aluminij
Dimenzije 100*80*32mm | 118*93*32mm | 160*120*32mm | 205*160*32mm | 270*210*32mm | 320*230*32mm | 377*277*32mm | 440*320*45mm
IP stupanj P65 P65 P65 IP65 P65 P65 P65 IP65
Prosjecan Zivot 25.000 sati 25.000 sati 25.000 sati 25.000 sati 25.000 sati 25.000 sati 25.000 sati 25.000 sati

* Proizvoda¢ zadrzava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehni¢kim specifikacijama bez prethodne najave, osim ako te promjene znadajno utjeu na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi
opisani / ilustrirani na stranicama priru¢nika koje drzite u rukama takoder se mogu odnositi na druge modele proizvodaceve linije proizvoda sa sliénim znagajkama i mozda neée biti ukljuéeni u proizvod koji ste
upravo nabavili.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sve popravke, inspekcijske ili zamjenske radove, ukljuéujuéi odrzavanje i posebne prilagodbe, smiju obavljati samo tehnicari
ovlastenog servisnog odjela proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad proizvoda s neiskoristenom opremom moze uzrokovati kvarove ili ¢ak ozbiljne ozljede ili smrt. Proizvoda¢ i uvoznik nisu odgovorni za ozljede i Stete
nastale uporabom nesukladne opreme.

Elite
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EITYHZH
EL

GARANTIE
FR

OL NAEKTPLKEG CUOCKEUEG €XOUV KOTOOKEUOOTEL LE QUOTNPA TIPOTUTIOL TIOU €XEL BECEL N €TaL-
pela KL CUVASOULV PE TO EUPWTIAKA TTPOTUTIA TIOLOTNTAG. ol TLG NAEKTPLKEG CUCKEVEG TNG
ETAUPELNG LG TTAPEXETAL TTEPLOSOG EYYUNONG 24 LNVWV YLO. EPOCLTEXVLKN Xprion Kot 12 unvwv
ylo enayyeApatikn xprion. H ox0g tng eyyunong &exwva amd tnv nuepopnvia ayopdg tou
TPOLOVTOG. ATTOSELKTLKO TOU SLKAULWKLATOG TNG EYYUNONG OTOTEAEL TO MAPACTATIKO AyOPAS TNG
NAEKTPLKAG CUOKEUNG (arOSeLgn Alavikig 1) TLOAOYLO). S Kapia mepintwon n etatpeia ev
KQAUTITEL TN OXETLKY Sortdvn avtaAAaKTIKWY Kat epyaciog edv kat epocov e ocuvodevetal
and avtiypado Tou mMopacTATIKOU ayopds. I& MEPLUTTWON TOU N EMLOKEUT TIPETIEL VA YIVEL
oto service pog n Samdvn petadopdg (amnd kat mpog) Bapuvel €’ 0AOKAPOU TOV ATTOCTOAEQ.
OL NAEKTPLKEG CUOKEVEG ATTOOTEANOVTAL VLA TNV ETILOKEUN TOUG OTNV £TALPEL 1} O €§oUaLO-
SotnEéVo cuUVEPYELD pE TOV EVOESELYLEVO TPOTIO KL HECO HETODOPAS.

EZAIPEZEIZ KAI MEPIOPIZMOI THZ EITYHZHZ:

1) AvtaA\aktika ou $pBeipovtat dpuctoloyikd amd tn xpnon toug (kapBouvakia, kaAwdio,
Slakomreg, GopPTLOTEG ,TOOK K.A.TT).

2) SUOKEUVEG TIOU €XOUV UTIOOTEL {npieg oo Tn un cuppdpdwon pe Tig odnyieg Tou Kota-
OKEUQOTH.

3) Zuokeuég pe AT ouvtripnon.

4) Xprion pn evedelypévv e§apTnATWY.

5) Zuokeuég ou €xouv mapaxwpnBei xwpig olkovopLkr emBapuvon.

6) BAGBN mou odeiletal og nAektpikr) cUvdeon oe taon StadopeTikn amnd tnv avaypadouevn
OTNV TIWVOKIS O CUCKEUNG.

7) 20vbeon o€ PN YELWHUEVO PELUATOSOTN.

8) MetaBoAn tng Tdong Tou PeVUATOC,.

9) BAABN mou mpokUTteL and t xprion oApupol vepou.

10) BAGBN i kakn Aettoupyia mou éxel mpokUPeL amod TANUpEeAR KaBaplopd Tng NAEKTPLKAG
OUOKEUNG.

11) Emadr) TG NAEKTPLKAG CUCKEUNG e XNILKE , i BAGBN and uypasia, StaBpwon.

12) HAEKTPLKEG CUOKEUEG TIOU £XOUV UTIOOTEL TpoTtonoLioels — ahAayEg f.€xouv avolxTel and
un eéouolodotnpévo cuvepyeio.

13) HAEKTPLKEG CUOKEUEG TTOU XPNOLLOTIOLOUVTAL YLa. EVOLKIoN.

H eyyUnon KaAUTITEL AITOKAELOTIKA TN SWPEAV AVTLKATACTOON TOUEEOPTAHIOTOG IOV EXEL KO-
TOOKEVAOTIKO EAATTWHA 1 aoToxiao UAKOU. Ze mepimtwon eNAeLPNG OVTOAAOKTLKOU MyETaAL
peia Satnpei to Sikaiwpa aviikatdotaong tng NAEKTPLKNAG CUGKEURG e GAAO avtiotolo
povtého. Metd tn Stekmepaiwon gyyvnong Sev eMUNKUVETOL OUTE, OVAVEWVETOL O XPOVOG
£yyUNoNG tng NAEKTPLKAG CUOKEUNG. AVTIKATAOTOON AVTAANAKTIKOU HE XPEWOT ETLOKEUNC,
KohUTttetat and 1 xpdvo eyyunon KaAng Aettoupylag, pe mpolnobeon TNVITpNon Twy. 6pwv
gyyunong. Ta avtaAAaKTIKA 1) oL NAEKTPLIKEG CUOKEVEG Ta omola avtikabiotavtal mopope-
VOUV 0TNV KOTOXA TNG eTaLpeiag pag. ‘ANEG QIaLTAOELS, EKTOG QIO QUTEG TTOU avahEpovtal
OE QUTO TO €VTUTIO €yyUNnong €MLOKEVNG 1 PAABWY NAEKTPKWY CUCKEUWY, Sev LoXUouvs TLo
™V gyyunon autr LoxVEeL To eAANVLIKO Sikato.

WARRANTY

Les appareils électriques ont été fabriqués conformément aux normes strictes établies
par notre société, qui sont alignées sur les normes de qualité européennes respectives.
Les appareils électriques de notre société bénéficient d’'une période de garantie de 24
mois pour un usage non professionnel et de 12 mois pour un usage professionnel. La
garantie est valable a partir de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la garan-
tie est le document d’achat de I'appareil (ticket de caisse ou facture). La société ne cou-
vrira en aucun cas le colt des piéces de rechange et des heures de travail nécessaires si
une copie du document d’achat n’est pas présentée. Si la réparation doit étre effectuée
par notre service aprés-vente, les frais de transport (aller et retour) sont entierement a
la charge de I'expéditeur (client). Les appareils électriques doivent étre envoyés pour
réparation a l'entreprise ou a un atelier agréé par le moyen de transport approprié.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE :

1) Les piéces de rechange qui s’usent naturellement en raison de leur utilisation (brosses,
cables, interrupteurs, chargeurs, selfs, etc.).

2) Appareils électriques endommagés a la suite du non-respect des instructions du fabri-
cant.

3) Appareils électriques mal entretenus.

4) Utilisation d’accessoires inappropriés.

5) Appareils électriques donnés gratuitement a des tiers.

6) Dommages dus a un branchement électrique a une tension différente de celle indiquée
sur la plaque de l'appareil.

7) Raccordement a une alimentation électrique non reliée a la terre.

8) Modification de la tension du courant.

9) Dommages résultant de l'utilisation d’eau salée.

10) Dommages ou dysfonctionnements résultant d’une procédure de nettoyage incorrecte
de I'appareil.

11) Contact de I'appareil électrique avec des produits chimiques ou dommages dus a I’hu-
midité ou a la corrosion.

12) Les appareils électriques qui ont été modifiés ou ouverts par du personnel non autorisé.
13) Les appareils électriques utilisés pour la location.

La garantie couvre uniqguement le remplacement gratuit du composant qui présente un
défaut de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechan-
ge spécifique, I'entreprise se réserve le droit de remplacer I'appareil électrique par un autre
modeéle correspondant. Une fois toutes les procédures de garantie terminées, la période de
garantie de I'appareil électrique ne sera ni prolongée ni renouvelée. Le remplacement d’'une
piéce détachée, ainsi que les frais de réparation, sont couverts par une garantie de bon
fonctionnement d’un an, a condition que les conditions de la garantie soient respectées. Les
piéces de rechange ou les appareils électriques remplacés restent en possession de notre
société. Les exigences, autres que celles mentionnées dans ce formulaire de garantie, con-
cernant la réparation ‘des appareils électriques ou leur endommagement, ne s’appliquent
pas. La loi grecqueset les réglementations correspondantes s’appliquent a cette garantie.

GARANZIA

The electrical appliances have been manufactured according to strict standards, set by our
company, which are aligned with the respective European quality standards. The electrical
appliances of our company are provided with a warranty period of 24 months for non-pro-
fessional use and 12 months for professional use. The warranty is valid from the date of pur-
chase of the product. Proof of the warranty right is the purchase document of the appliance
(retail receipt or invoice). Under no circumstances shall the company cover the relevant cost
of spare parts and respective required working hours unless a copy of the purchase docu-
ment is presented. In case the repair has to be done by our service department the cost of
transportation (to and from) is entirely borne by the sender (client). The electrical appliances
must be sent for repair to the company or to an authorized workshop in the appropriate way
and means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (brushes, cables,
switches, chargers, chokes etc.).

2) Electrical appliances damaged as a result of non-compliance with the instructions of the
manufacturer.

3) Electrical appliances poorly maintained.

4) Use of inappropriate accessories.

5) Electrical appliances given to third entities free of charge.

6) Damage due to an electrical connection at a voltage other than that indicated on the ap-
pliance plate.

7) Connection to a non-earthed power supply.

8) Change in current voltage.

9) Damage resulting from the use of salty water.

10) Damage or malfunction resulting from improper cleaning procedure of the appliance.
11) Contact of the electrical appliance with chemicals, or damage as a result of moisture or
corrosion.

12) Electrical appliances that have been modified or opened by unauthorized personnel.

13) Electrical appliances used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a
manufacturing defect or material failure. In case of lack of a specific spare part the compa-
ny reserves the right to replace the electrical appliance with another corresponding model.
After all warranty procedures have been concluded, the warranty period of the electrical ap-
pliance shall not be extended or renewed. The replacement of a spare part, along with repair
charge, is covered by a 1 year warranty of good operation, provided that the warranty terms
are met. The spare parts or electrical appliances that are replaced remain in the possession
of our company. Requirements, other than those mentioned in this warranty form, regarding
the repair of electrical appliances or damage thereof, do not apply. Greek law and relative
regulations apply to this warranty.

)

Gli apparecehi elettrici sonoistati prodotti secondo i rigorosi standard stabiliti dalla nos-
tra azienda, che sono ininea con i rispettivi standard di qualita europei. Gli apparecchi
elettrici'della nostra azienda_hanno un periodo di garanzia di 24 mesi per uso non pro-
fessionale e'di 12 mesi per‘uso professionale. La garanzia & valida dalla data di acquisto
del prodotto..La,provaidel diritto alla garanzia € il documento di acquisto dell’apparec-
chio (scontrino fiscale o fattura). In nessun'caso I'azienda coprira il costo dei pezzi di ri-
cambio e delle rispettive ore\di lavoro necessarie se non viene presentata una copia del
documento di acquisto. Nel caso in<cui la riparazione debba essere effettuata dal nos-
tro servizio,di assistenza, i costi di trasporto (andata e ritorno) sono interamente a cari-
co del mittente (cliente): Gli apparecchi elettrici devono essere inviati per la riparazione
all’'azienda o a un’officina autorizzata con le modalita e i mezzi di trasporto appropriati.

ESENZIONI E LIMITAZIONI DELLA GARANZIA:

1) Parti di ricambio che si usurano naturalmente in seguito all’'uso (spazzole, cavi, interrut-
tori, caricabatterie, bobine, ecc.).

2) Apparecchi elettrici danneggiati a causa del mancato rispetto delle istruzioni del produt-
tore.

3) Apparecchiature elettriche sottoposte a scarsa manutenzione.

4) Utilizzo di accessori inadeguati.

5) Apparecchiature elettriche cedute a terzi a titolo gratuito.

6) Danni dovuti a un collegamento elettrico a una tensione diversa da quella indicata sulla
targhetta dell’apparecchio.

7) Collegamento a una rete elettrica non collegata a terra.

8) Variazione della tensione di corrente.

9) Danni dovuti all’utilizzo di acqua salata.

10) Danni o malfunzionamenti derivanti da una procedura di pulizia impropria dell'appar-
ecchio.

11) Contatto dell’apparecchio elettrico con sostanze chimiche o danni dovuti a umidita o
corrosione.

12) Apparecchi elettrici modificati o aperti da personale non autorizzato.

13) Apparecchi elettrici utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del componente che presenta un difetto di
fabbricazione o di materiale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico, I'a-
zienda si riserva il diritto di sostituire 'apparecchio elettrico con un altro modello corri-
spondente. Dopo la conclusione di tutte le procedure di garanzia, il periodo di garan-
zia dell’apparecchio elettrico non potra essere prolungato o rinnovato. La sostituzione
di un pezzo di ricambio, insieme al costo della riparazione, & coperta da una garanzia
di buon funzionamento di 1 anno, a condizione che vengano rispettati i termini del-
la garanzia. | pezzi di ricambio o gli apparecchi elettrici sostituiti rimangono in possesso
della nostra azienda. | requisiti, diversi da quelli menzionati in questo modulo di ga-
ranzia, riguardanti la riparazione di apparecchi elettrici o il loro danneggiamento, non
sono applicabili. La legge greca e i relativi regolamenti si applicano a questa garanzia.



GARANCIA

AL

GARANCUE

Pajisjet elektrike jané prodhuar sipas standardeve strikte, té vendosura nga kompania joné,
té cilat jané né pérputhje me standardet pérkatése evropiane té cilésisé. Pajisjet elektro-
shtépiake té kompanisé soné pajisen me garancion 24 muaj pér pérdorim jo profesional dhe
12 muaj pér pérdorim profesional. Garancia éshté e vlefshme gé nga data e blerjes sé pro-
duktit. Déshmi e té drejtés sé garancisé éshté dokumenti i blerjes sé pajisjes (faturé ose faturé
me pakicé). Né asnjé rrethané kompania nuk do té mbulojé koston pérkatése té pjeséve té
kémbimit dhe orét pérkatése té kérkuara té punés, pérveg nése paragitet njé kopje e doku-
mentit té blerjes. Né rast se riparimi duhet té béhet nga departamenti yné i shérbimit, kostoja
e transportit (nga dhe nga) mbulohet térésisht nga dérguesi (klienti). Pajisjet elektrike duhet
té dérgohen pér riparim né kompani ose né njé punishte té autorizuar né ményrén dhe mje-
tet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesé kémbimi gé konsumohen natyrshém si rezultat i pérdorimit (brushat, kabllot, gelsat,
karikuesit, mbytet etj.).

2) Pajisjet elektrike té démtuara si pasojé e mosrespektimit té udhézimeve té prodhuesit.

3) Pajisjet elektrike té mirémbajtura keq.

4) Pérdorimi i aksesoréve té papérshtatshém.

5) Pajisjet elektrike gé u jepen personave té treté pa pageseé.

6) Démtimi pér shkak té njé lidhjeje elektrike né njé tension té ndryshém nga ai i treguar né
pllakén e pajisjes.

7) Lidhja me njé furnizim me energji jo té tokézuar.

8) Ndryshimi i tensionit aktual.

9) Démet gé vijné nga pérdorimi i ujit té kripur.

10) Démtimi ose mosfunksionimi i shkaktuar nga procedura e papérshtatshme e pastrimit
té pajisjes.

11) Kontakti i pajisjes elektrike me kimikate, ose démtimi sirezultat,i lagéshtisé ose korro-
zionit.

12) Pajisjet elektrike qé jané modifikuar ose hapur nga personel i paautorizuar.

13) Pajisjet elektrike gé pérdoren me gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té komponentit.gé paraget njé defekt né
prodhim ose defekt material. Né rast t& mungesés sé njé pjese kémbimité vecanté, kompania
rezervon té drejtén té zévendésojé pajisjen elektrike me njé model tjetér pérkatés. Pasiyté
kené pérfunduar té gjitha procedurat e garancisé, periudha e garancisé sé pajisjes elektrike
nuk do té zgjatet ose rinovohet. Ndérrimi i njé pjese rezervé, sé bashkume tarifén e riparimit,
mbulohet nga njé garanci 1 vjegare pér funksionimin e miré, me kusht'gé té‘respektohen
kushtet e garancisé. Pjesét e kémbimit ose pajisjet elektrike gé ndérrohen'mbeten né po-
sedim té kompanisé soné. Kérkesat, pérveg atyre té pérmendura né kété formular-garancie;
né lidhje me riparimin e pajisjeve elektrike ose démtimin e tyre, nuk zbatohen. Ligjigrek.dhe
rregulloret pérkatése zbatohen pér kété garanci.

GARANCUA

EnekTpuuHu ypehaju cy npousBefeHM MO CTPOrMM CTaHAApAMMA Koje je noctaswna
Hala KoMmMaHuWja, a Koju cy ycknahenu ca oarosapajyhum eBponckum craHAapauma
KBanuTteta. EnekTpuyHu ypehaju Hale KomnaHuje Mmajy rapaHTHM pok og 24 meceua
3a HenpodecnoHanHy ynotpeby n 12 meceun 3a npodecuoHanHy ynotpeby. fapaHumja
BA¥M O laHa KynoBuHe npoussoaa. [lokas o rapaHTHOM Npasy je JOKYMEHT O KyNOBUHM
ypehaja (manonpogaajHu pauyH unu dakrypa). Mpeaysehe HM Nog, Kojum okonHocTma Hehe
MOKPUTU peneBaHTHe TPOLLKOBE pe3epBHUX Aen0Ba U oarosapajyhe pagHo Bpeme ocum
aKO Ce He NPUOKM KoMKnja JOKYMEHTa O KynoBUHK. Y cayyajy Aa nonpasky Tpeba aa ypaau
Hall CepBUC, TPOLIAK TpaHCnopTa (A0 M 0A) Y MOTNYHOCTU CHOCKU NolmM/banal, (KAnjeHT).
EnekTpuuHu ypehaju ce mopajy nocnati Ha nonpasky y npeaysehe wnau y osnawheny
pasMoHULYy Ha oaroeapajyhu HauMH U NPEBO3HO CPEACTBO.

WU3Y3ETKA U OTPAHUYEHA O/, TAPAHLIUIE:

1)Pe3epBHU AEN0BM KOjU Ce NPUPOAHO TpOLLe yenes ynoTtpebe (YeTke, kabnosw, npeknaaun,
NyHayun, NPUryLIHULE UTA.).

2) EnekTpuynm ypehaju owteheHun ycnes HenowToBaka ynyTcrasa nponssohaya.

3) EnekTpuyHmM ypehaju cy nolue oapxaBaHu.

4) Ynotpeba Heoarosapajyher npubopa.

5) enektpuyHm ypehaju agatv tpehum nnumma 6e3 HakHage.

6) OwTeherbe ycnesn enekTPUUHOT MPUK/bYYKA Ha HAMOHY KOjU HWje Ha3HayYeH Ha NAoYULM
ypehaja.

7) MosesunBatrbe Ha HEY3eM/bEHO Hamajatbe.

8) MpomeHa HanoHa cTpyje.

9) Owrehetba HacTana ynotpebom cnaHe Boge.

10) OwTehetrbe MAKN KBap HACTao ycnea HenpaBuAHOr NOCTynka Ynwhersa ypehaja.

11) [oamp enekTpuyHor ypehaja ca xemukanujama uau owTehere ycnen snare uau
Koposuje.

12) enekTpuuHux ypehaja Koju cy moamduKkoBaHM AU OTBOPEHM 0f, CTpaHe HeosnawwheHor
amua.

13) enekTpuyHm ypehaju Koju ce KopucTe 3a U3HajM/bUBAHbE.

FapaHumja NOKpMBa camo BecnnaTHy 3amMmeHy KOMMOHEHTe Koja NpeAcTas/ba NPOU3BOAHM
HefoCTaTak MAWM KBap matepujana. Y cayyajy HegoctaTka oppeheHor pesepsHor aena,
KOMNaHuja 3ajp)KaBa NpPaBo [a 3aMeHU EeNeKTPUYHM amapaT Apyrum ogrosapajyhum
mofenom. HakoH 3aBplueTKa CBMX rapaHTHWUX MOCTyMnaka, rapaHTHU POK eNeKTPUYHOr
ypehaja ce He MOXe NPOAYKaBaTU HUTWU O0BHaB/bATU. 3aMeHa pe3epBHOr AeNa, 3ajefHo ca
HanAaTom nomnpaske, NOKPUBEHa je rapaHuujom og 1 roanHe 3a fobap pag, nog ycnosom
A3 cy MEnyHeHn yCaoBuM rapaHumje. PesepBHU AeN0BW UM €NEKTPUYHW anapaTu Koju ce
3aMeHe OCTajy y Noceay Halle KOMMNaHuje. 3axTeBu, OCUM OHWX HaBeAEHUX Y 0BOM obpacLy
rapaHumje, yiBesu ca nonpaBKOM enekTpuuHux ypehaja unau tuxosum owTeherbem, He
BasKe. Ha 0By rapaHiinjy ce npumetbyjy rpuku 3akoHu 1 ogrosapajyhu nponucu.

ZARUKA

Elektri¢ni aparati so izdelani po strogih standardih naSega podjetja, ki so usklajeni z
ustreznimi evropskimi standardi kakovosti. Za elektricne aparate nasega podjetja velja
garancija 24 mesecev za neprofesionalno uporabo in 12 mesecev za profesionalno uporabo.
Garancija velja od dneva nakupa izdelka. Dokazilo o garancijski pravici je nakupna listina
aparata (kupnina ali raéun). Pod nobenim pogojem podjetje ne bo krilo ustreznih stroskov
rezervnih delov in ustreznih zahtevanih delovnih ur, razen e je predlozena kopija nakupnega
dokumenta. V primeru, da mora popravilo opraviti nas servis, stroske prevoza (do in nazaj) v
celoti nosi posiljatelj (naro¢nik). Elektriéne naprave je treba poslati v popravilo v podjetje ali
pooblasceno delavnico z ustreznim nacinom in prevoznim sredstvom.

1ZJEME IN OMEJITVE GARANCUJE:

1) Rezervni deli, ki se naravno obrabijo kot posledica uporabe (3¢etke, kabli, stikala, polnilniki,
dusilke itd.).

2) Elektri¢ne naprave, poskodovane zaradi neupostevanja navodil proizvajalca.

3) Elektri¢ne naprave slabo vzdrzevane.

4) Uporaba neustreznih dodatkov.

5) Elektriéne naprave, dane tretjim osebam brezplaéno.

6) Poskodbe zaradi elektriéne povezave pri napetosti, ki ni navedena na tablici aparata.
7) Prikljucitev na neozemljeno napajanje.

8) Sprememba trenutne napetosti.

9) Skoda zaradi uporabe slane vode.

10) Poskodbe ali okvare, ki so posledica nepravilnega postopka ¢iséenja naprave.

11) Stik elektri¢ne naprave s kemikalijami ali poskodbe zaradi vlage ali korozije.

12) Elektri¢ne naprave, ki jih je spremenila ali odprla nepooblaséena oseba.

13) Elektri¢ne naprave, ki se uporabljajo za najem.

Garancija zajema samo brezpla¢no zamenjavo komponente, ki predstavlja proizvodno
napako ali okvaro materiala. V primeru pomanjkanja dolo¢enega rezervnega dela si podjetje
pridrZuje pravico do zamenjave elektricnega aparata z drugim ustreznim modelom. Po
zakljucku vseh garancijskih postopkov se garancijski rok za elektri¢ni aparat ne podaljSuje ali
obnavlja. Zamenjava rezervnega dela, skupaj s stroski popravila, je zajeta z 1-letno garancijo
za dobro delovanje, ¢e so izpolnjeni pogoji garancije. Zamenjani rezervni deli ali elektri¢ni
aparati ostanejo v lasti nasega podjetja. Zahteve, razen tistih, navedenih v tem garancijskem
obrazcu, glede popravila elektri¢nih naprav ali njihove poskodbe, ne veljajo. Za to garancijo
velja grika zakonodaja in ustrezni predpisi.

Elektrické spotrebice boli‘vyrobené pedla prisnych noriem stanovenych nasou spolo¢n-
ostougktoré su visulade s prislusnymi eurdpskymi normami kvality. Na elektrospotrebice
nasejspolocnesti je poskytovana zaruénda doba 24 mesiacov pre neprofesionalne pouzivanie
a 12 mesiacov.pre profesionalne pouzivanie. Zaruka je platnd odo dria zakupenia produktu.
Dokladom zdru¢nom prave je nakupny doklad spotrebica (predajny doklad alebo faktuara).
Spolognost za‘Ziadnych okolnosti nebude hradit prisludné naklady na nahradné diely a
prislusny.-pozadovany pracovny €as, pokial nebude predloZena kdpia ndkupného dokladu.
V pripade, Ze‘opravusmusi vykonat nade servisné oddelenie, naklady na dopravu (do az)
znasa v plnej miere odosielatel (klient). Elektrické spotrebice je potrebné zaslat na opravu
do firmy alebo do _autorizovanej dielne vhodnym spdsobom a dopravnymi prostriedkami.

VYNIMKY A OBMEDZENIA ZARUKY:

1) Nahradné diely, ktoré sa v désledku pouzivania prirodzene opotrebovavaju (kefy, kable,
vypinace, nabijacky, timivky atd").

2) Elektrické spotrebice poskodené v dosledku nedodrzania pokynov vyrobcu.

3) Elektrické spotrebice su zle udrziavané.

4) Pouzivanie nevhodného prislusenstva.

5) Elektrospotrebice odovzdané tretim osobam bezplatne.

6) Poskodenie v dosledku elektrického pripojenia pri inom napati, ako je uvedené na Stitku
spotrebica.

7) Pripojenie k neuzemnenému zdroju napajania.

8) Zmena aktudlneho napétia.

9) Skody spdsobené pouzitim slanej vody.

10) Poskodenie alebo porucha v désledku nespravneho postupu Cistenia spotrebica.

11) Kontakt elektrického spotrebi¢a s chemikaliami alebo poskodenie v désledku vihkosti
alebo kordzie.

12) Elektrické spotrebice, ktoré boli upravené alebo otvorené neopravnenou osobou.

13) Elektrické spotrebice pouzivané na prenajom.

Zaruka sa vztahuje len na bezplatnd vymenu komponentu, ktory vykazuje vyrobnud chybu
alebo poruchu materialu. V pripade nedostatku konkrétneho nahradného dielu si spoloénost
vyhradzuje pravo nahradit elektricky spotrebi¢ inym zodpovedajdcim modelom. Po ukonéeni
vsetkych zaru¢nych procedur sa zaruéna doba elektrického spotrebica nepredlZuje ani neob-
novuje. Navymenu nahradného dielu spolu s poplatkom za opravu sa vztahuje 1-roéna zaruka
na bezchybnu prevadzku, ak su dodrzané zaru¢né podmienky. Nahradné diely alebo elektri-
cké spotrebice, ktoré si vymenené, zostavaju vo vlastnictve nasej spolo¢nosti. Iné poziadavky
ako tie, ktoré su uvedené vtomto zaru¢nom liste, tykajuce sa opravy elektrickych spotrebicov
aleboich po3kodenia, neplatia. Na tuto zaruku sa vztahujui grécke zakony a prislu$né predpisy.



TAPAHLUUA

FTAPAHUMIA

EnexktpoypeauTe ca Nnpou3BeAeHu No CTPOru CTaHAAPTH, ONpeseNeHu OT HallaTa KoMNaHus,
KOWTO ca Cbo6paseHm CbC CbOTBETHUTE EBPONENCKM CTaHAAPTH 3a KauecTBo. Enektpoypeaute
Ha Hawara ¢upma ca ¢ rapaHLMOHEH CPOK OT 24 mecelia 3a HenpodecnoHanHa ynotpeba n
12 meceua 3a npodecroHanHa ynotpeba. lapaHuuaTa e BaiMAHa OT JaTaTa Ha 3aKynyBaHe
Ha NpoayKTa. [loka3aTencTBo 3a rapaHUMOHHOTO NPaBO e JOKYMEHTHT 3a MOKyMKa Ha ypeaa
(kacoBa 6enexxka unu daktypa). Mpu HUKaKBM 06CTOATENCTBA KOMNAHWUATA HAMA Aa NOKpUe
CbOTBETHUTE Pa3XOAW 33 Pe3epBHU YaCTU U CbOTBETHWUTE Heobxoaumu paboTHM vacose,
OCBeH aKo He 6bae NpesCTaBeHO KoMue OT JOKYMEHTa 3a NOKyMKa. B cnyyail, ye peMoHTBT
TpA6Ba Aa 6bAe U3BbPLUEH OT HALIMA CEPBU3, PAa3XOAMTE 3a TPAHCMOPT (A0 1 OT) ce noemat
M3UAN0 OT M3npawaya (KameHTa). Enektpoypeaute Tpabsa Aa 6bAaT M3NPaTEHU 33 PEMOHT
BbB pMpPMaTa WM B OTOPU3UPAH CEPBU3 C NOAXOAALL HAYMH U TPAHCMOPTHO CPEACTBO.

3K/IIOYEHUA U OTPAHUYEHUA OT FTAPAHLIMATA:

1) Pe3epBHM HacTK, KOUTO Ce U3HOCBAT ECTECTBEHO B Pe3yATaT Ha ynoTpeba (YeTku, kabenw,
NPEBKNIOYBATENM, 3aPASAHM YCTPOICTBA, APOCENU U Ap.).

2) Enektpoypeam, NoBpeAeHM B pPe3ynTaT Ha HeCnasBaHe Ha MHCTPYKLMUTE Ha MPOU3BOAUTENSA.
3) /lowo noaAbPIKaHW ENeKTPUYECKM Ypeau.

4) N3non3BaHe Ha HEMOAXOAALLM aKCecoapu.

5) Be3Bb3mMe3HO NPEAOCTABEHUN ENEKTPUYECKMN YpeaU Ha TPETU unLa.

6) Mospeaa Nopaau €NeKTPUYECKO CBBP3BAHE NPU HANPEXKEHWUE, PA3NINYHO OT NOCOYEHOTO
Ha Tabenkarta Ha ypega.

7) CBbp3BaHe KbM He3a3emMeH U3TOYHUK Ha 3axpaHBaHe.

8) MpomaAHa B TEKYLLOTO HanpexeHue.

9) LLleTn B pe3ynTaT Ha ynoTpebaTa Ha coneHa Boaa.

10) Mospeaa UM HEU3NPABHOCT B Pe3yNTaT Ha HENPABMAHA NpoLeAypa 33 NOYMCTBAHE Ha
ypeaa.

11) KOHTaKT Ha eneKTPUYECKUA ypes C XMMUKaNW AU Nospeaa, B pesynTaT Ha Baara uam
Kopo3uA.

12) EnekTpuYecku ypeam, KouTo ca 6unn moanduumpani nin 0TBAPAHU OT HEOTOPU3UPAH
nepcoHan.

13) EnekTpoypeam M3non3saHu nog, Haem.

lapaHuuATa NokpuBa camo 6e3nnatHa MOAMAHA Ha KOMMOHEHT, (KOWTO MpeAcTaBnsBsa
npoussoacTBeH AedekT uanM matepuanHa nospeaa. Mpu Aunca Ha KOHKPETHa pesepBHa
yacT pmpmarta cv 3anassa NPaBoOTO @ 3aMeHM eNeKTpoypeaa ¢ Apyr.cboTBeTed mogen. Cnes,
NPVKNIOYBAHE Ha BCUYKM rapaHLMOHHW NPOLEAYPY, rapaHLIMOHHUAT CPOK Ha eNeKTpUIecKns
ypea, He Mmoe Aa 6bae yAbaKaBaH UAKM NOAHOBEH. 3amAHaTa Ha pe3epBHa YacT, 3aeAHO ¢
TaKcaTa 3a PEMOHT, ce NoKpuBa oT 1 roanHa rapaHuma 3a 4o6pa paboTa, Npw.ycnoBUE Ye ca
CnaseHu rapaHLMOoHHWUTE ycnoBua. CMeHeHWTe pe3epBHU YacTh UK eNeKTpoypeay ocTasat
npuTexaHve Ha HawaTa dupma. U3UCKBaHUA, Pa3IMYHM OT NOCOYEHUTE B Ta3un rapaHuuoHHa
bopma, OTHOCHO PEMOHT Ha eNeKkTPUYecKW ypeau Uau nospesa Ha TAX, He ce npwaarar.
[PBLKMAT 3aKOH U CbOTBETHUTE pasnopeabu ce Npuaarar 3a Tasu rapaHuma.

GARANTIE

EneKkTpuuHUTE anapaTtu ce NpoW3BeAEHW NO CTPOTW CTaHAAPAM, NOCTaBEeHW Of HawaTa
KOMMaHuja, KOM Ce YCOraceHW CO COOABETHWTE eBPONCKM CTaHAAPAM 33 KBaNWUTET.
EneKkTpuMuHUTE anapaTti Ha HalwaTta KomnaHuja ce o6e3besleHW CO rapaHTeH poKk og 24
meceuy 3a HenpodecnoHanHa ynotpeba M 12 meceun 3a npodecuoHanHa ynotpeba.
FapaHumjaTa BaxKu 0A4 AATYMOT Ha KynyBake Ha NPoun3BoAoT. [loKas 3a rapaHLUMCKOTO NpaBo
€ KynonpogaxHWOT [OKYMEHT Ha anapaToT (notBpaa 3a manonpogaxba wan daktypa).
KomnaHwjaTa BO HUKOj Cny4yaj HEMa Aa M NOKpWe peneBaHTHUTE TPOLIOUM 3a pe3epBHU
AEN0BU U COOABETHOTO NOTPEBHO PaboTHO Bpeme, OCBEH aKo He Ce MpUKae Konuja oA,
KynonpoaaxKHUOT AOKYMeHT. Bo cnydaj monpaBkaTa fa ja WM3BpLM HAWMOT CepBUCEH
oafen, TpowouuTe 3a NPeBO3 (40 M 04) LLENIOCHO Ce Ha TOBap Ha MUcnpaKkayoT (KAMeHToT).
EneKkTpuuHUTE anapaTv Mopa Aa ce UCMpaTaT Ha nonpaska Ao dvpmaTta UM 4o oBAacTeHa
aBTOMEXaHW4ap Ha COOABETEH HA4YMH U NMPEBO3HO CPEACTBO.

UCNOBOAYBAHA N OTPAHUYYBAHA O] TAPAHLINIA:

1) Pe3sepBHM fen0BK KOU NPUPOAHO Ce UCTPOLUMjA KaKo nocneamua Ha ynotpebata (4eTku,
Kabau, NpeKnHyBaun, NONHAYM, NPUTYLLIHALM UTH.).

2) ENeKTPUYHM anapaTu OWTETEHW KAKO Pe3ynTaT Ha HenouuTyBakbe Ha ynaTtcTBaTa Ha
NpOV3BOAMTENOT.

3) ENEKTPUYHUTE anapaTu NOLLO OAPKYBAHU.

4) Ynotpeba Ha HecooABETHU A0AATOLM.

5) ENeKTpMYHM anapaTtu Kou ce faBaaT Ha TPeTu auua becnnaTtHo.

6) OwTeTyBarbe NOPaaU eNEKTPUHHO NOBP3YBatbe Ha HAaNOH Pas/IMYEH OA OHOj HaBeAeH Ha
nnoyaTa Ha anapaTor.

7) Mosp3yBatbe Co HanojyBatbe 6e3 3a3emjyBatbe.

8) MpomeHa Ha CTPYjHUOT HaMoH.

9) LLiTeTa wTo npousnerysa of ynotpebarta Ha coneHa soaa.

10) OwTeTyBak€e UM HEUCNPABHOCT KAaKO Pe3yaTaT Ha HenpaBu/IHa NPOLeAypa 33 YUCTEHE
Ha anaparor.

11) KOHTaKT Ha eNEeKTPUYHMOT anapaT CoO XEMUKaUU UK OLITETYBakbe KaKo pesynTaT Ha
B/1ara UAu Koposuja.

12) ENnekTpUYHM anapaTtv Kov ce MogudULMPaHU UK OTBOPEHW Of, HEOBNACTEH NEPCOHAN.
13) EneKTpUYHM anapaTy LUTO Ce KOPUCTAT 3a U3HajMyBatbe.

FapaHuujata ondaka camo 6ecnnaTHa 3ameHa Ha KOMMOHEHTaTa LWTO NpeTcTasysa
npoussoacTeeH aedbekT wuaum fedekT Ha MmaTepujanor. Bo caydyaj Ha HefoCTaToK
Ha cneumduyeH pesepBeH [en, KOMMaHujaTa ro 3a4pXysBa NpPaBoTo A3 ro 3amMeHu
ENeKTPUYHMOT anapar co Apyr cooaseTeH mogen. OTKaKo Ke ce 3aBpluaTt cuTe rapaHTHU
NpPOWeAypy, rapaHTHUOT POK Ha ENEKTPUYHMOT anapar Hema Aa ce NPOoAO/KYBa UAW
06HOBYBa. 3amMeHaTa Ha Pe3epPBHUOT feN, 3aeHO CO Han/aaTaTa 3a NonpaskKa, e NoKpuUeHa
€o rapaHumja og 1 roguHa 3a gobpo paboTterbe, NoA YCA0B Aa ce 3anasar ycioBuTe 3a
rapaHuuja. PesepsHuUTE AE10BM UM €NEKTPUYHUTE anapaTi KoM ce 3ameHyBaaT ocTaHysaaTt
BO/COMCTBEHOCT Ha HawaTa KomnaHuja. baparbaTa, OCBEH OHWE HaBeAEHW BO OBOj rapaHTeH
dopmynap, Bo BPCKa CONIONPABKA Ha eNEeKTPUYHKM anapaty WK HUBHU OLITETYBatba, He
ce/NprmeHyBaar. 3a ©Baa‘fapaHumja ce NPUMEHYBaaT PUYKUTE 3aKOHU U penaTusBHUTE
perynatusu:

GARANCIA

Aparatele electrice au fost fabricate dupa standarde stricte, stabilite de firma noastra, care
sunt aliniate la standardele europene de calitate respective. Aparatele electrice ale firmei
noastre sunt prevazute cu o perioada de garantie de 24 de luni pentru uz neprofesional si
12 luni pentru uz profesional. Garantia este valabila de la data achizitionarii produsului.
Dovada dreptului de garantie este documentul de cumparare al aparatului (bon de vanzare cu
amanuntul sau factura). Tn nicio circumstanta, compania nu va acoperi costurile relevante ale
pieselor de schimb si orele de lucru necesare respective decat daca este prezentata o copie a
documentului de achizitie. In cazul in care reparatia trebuie efectuats de citre departamentul
nostru de service, costul transportului (la si de la) este suportat integral de expeditor (client).
Aparatele electrice trebuie trimise spre reparatie la firma sau la un atelier autorizat in modul
si mijlocul de transport corespunzator.

EXCEPTIERI $I RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piese de schimb care se uzeaza in mod natural ca urmare a utilizarii (perii, cabluri,
intrerupatoare, incarcatoare, socuri etc.).

2) Aparatele electrice deteriorate ca urmare a nerespectdrii instructiunilor producatorului.
3) Aparate electrice prost intretinute.

4) Utilizarea de accesorii neadecvate.

5) Aparatele electrice date terte entitati gratuit.

6) Deteriordri datorate unei conexiuni electrice la o altd tensiune decat cea indicata pe
placuta aparatului.

7) Conectare la o sursa de alimentare fara impamantare.

8) Modificarea tensiunii curente.

9) Daune rezultate din utilizarea apei sarate.

10) Deteriorari sau defectiuni rezultate din procedura de curdtare necorespunzatoare a
aparatului.

11) Contactul aparatului electric cu substante chimice sau deteriorare ca urmare a umiditatii
sau coroziunii.

12) Aparate electrice care au fost modificate sau deschise de personal neautorizat.

13) Aparate electrice folosite pentru inchiriere.

Garantia acopera doar inlocuirea gratuita a componentei care prezintd un defect de fabricatie
sau defectiune a materialului. Tn cazul lipsei unei piese de schimb specifice, compania fsi
rezerva dreptul de a inlocui aparatul electric cu un alt model corespunzator. Dupa ce toate
procedurile de garantie au fost incheiate, perioada de garantie a aparatului electric nu va fi
prelungitd sau reinnoita. Tnlocuirea unei piese de schimb, impreund cu taxa de reparatie,
este acoperita de o garantie de 1 an de buna functionare, cu conditia respectarii conditiilor
de garantie. Piesele de schimb sau aparatele electrice care sunt inlocuite raman in posesia
firmei noastre. Cerintele, altele decat cele mentionate in acest formular de garantie, privind
repararea aparatelor electrice sau deteriorarea acestora, nu se aplicd. La aceasta garantie se
aplica legea greaca si reglementdrile aferente.

Az elektromos késziilékek a céglink altal meghatdrozott szigoru szabvanyok szerint késziil-
tek; amelyek megfelelnek@ mindenkori eurdpai minéségi szabvanyoknak. Cégiink elektro-
mos késziilékeire'nem professzionalis hasznalat esetén 24 hdnap, professzionalis hasznalat
esetén 12 hénap-garanciatvallalunk. A garancia a termék vasarlasanak napjatél érvényes.
A garancialis'jog igazoldsa a készulék vdasarldsi bizonylata (kiskereskedelmi bizonylat vagy
szamla)."A vallalat semmilyen kériilmények kozott nem fedezi a poétalkatrészek és a vo-
natkozé elGirt munkaid6 koltségeit, kivéve, ha bemutatjk a vasarlasi bizonylat masolatat.
Abban az esetbén, haa javitast szerviziinknek kell elvégeznie, a szdllitds (oda és onnan)
koltsége teljes mértékben a feladdt (megrendel6t) terheli. Az elektromos késziilékeket a
megfelel6 mddon és szallitdeszkozzel javitasra kell kiildeni a céghez vagy egy erre felhatal-
mazott mihelybe.

GARANCIA MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) A hasznalat kovetkeztében természetesen elhasznalddo alkatrészek (kefék, kabelek, kapc-
soldk, tolték, fojtotekercsek stb.).

2) A gyartd utasitasainak be nem tartasa miatt megsérult elektromos késziilékek.

3) Rosszul karbantartott elektromos készulékek.

4) Nem megfeleld tartozékok hasznalata.

5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott elektromos készulékek.

6) A készulék tablajan feltintetetttdl eltéré feszlltségl elektromos csatlakozds okozta kar.
7) Csatlakoztatas nem foldelt tapegységhez.

8) Az dramfeszliltség valtozasa.

9) Sés viz hasznalatabdl eredd karok.

10) A készulék nem megfelel§ tisztitasi eljardsabdl ered sériilés vagy meghibasodas.

11) Az elektromos késziilék vegyszerekkel vald érintkezése, vagy nedvesség vagy korrézid
okozta sériilés.

12) Olyan elektromos késziilékek, amelyeket illetéktelen személy mddositott vagy nyitott fel.
13) Bérelhetd elektromos készulékek.

A garancia csak a gyartasi hibat vagy anyaghibat mutaté alkatrész ingyenes cseréjére vonat-
kozik. Konkrét alkatrész hidnya esetén a cég fenntartja a jogot, hogy az elektromos készlil-
éket egy masik megfelel6 modellre cserélje. Az Gsszes jotéllasi eljards befejezése utan az
elektromos késziilék jotallasi ideje nem hosszabbithaté meg vagy ujithaté meg. Az alkatrész
cseréjére a javitasi dijjal egyltt 1 év jé mikodési garancia vonatkozik, amennyiben a jotallasi
feltételek teljestilnek. A kicserélt alkatrészek vagy elektromos készulékek cégiink birtokdban
maradnak. Az elektromos késziilékek javitasara vagy kdrosodasara vonatkozo, a jelen jotalla-
si nyilatkozaton nem szerepl6 kovetelmények nem érvényesek. Erre a garanciara a gorog
torvények és a vonatkozd elGirasok vonatkoznak.



GARANZIJA

GARANCIUE

MLT

L-apparati elettri¢i gew manifatturati skont standards stretti, stabbiliti mill-kumpanija taghna,
li huma allinjati mal-istandards ta ‘kwalita Ewropej rispettivi. L-apparati elettrici tal-kumpanija
taghna huma pprovduti b’perjodu ta ‘garanzija ta’ 24 xahar ghal uzu mhux professjonali u
12-il xahar ghal uzu professjonali. Il-garanzija hija valida mid-data tax-xiri tal-prodott. Prova
tad-dritt tal-garanzija hija d-dokument tax-xiri tal-apparat (ir¢evuta bl-imnut jew fattura). Taht
l-ebda cirkostanza I-kumpanija m’ghandha tkopri l-ispiza rilevanti tal-ispare parts u |-hiniji-
et tax-xoghol rispettivi mehtiega sakemm ma tigix ipprezentata kopja tad-dokument tax-xi-
ri. F’kaz li t-tiswija trid issir mid-dipartiment tas-servizz taghna, |-ispiza tat-trasport (lejn u
minn) tithallas ghal kollox mill-mittent (il-klijent). L-apparati elettri¢i ghandhom jintbaghtu
ghat-tiswija lill-kumpanija jew lil hanut tax-xoghol awtorizzat bil-mod u mezz ta’ trasport xi-
eraq.

EZENZJONIJIET U RESTRIZZJONUIET TAL-GARANZIJA:

1) Spare parts li jintlibsu b’mod naturali bhala konsegwenza tal-uzu (xkupilji, kejbils, swiccijiet,
chargers, cowk ecc.).

2) Apparat elettriku bil-hsara bhala rizultat ta ‘nugqgas ta’ konformita mal-istruzzjonijiet
tal-manifattur.

3) Apparat elettriku mizmum hazin.

4) Uzu ta ‘accessorji mhux xierga.

5) Apparat elettriku moghti lil entitajiet terzi minghajr hlas.

6) Hsara minhabba konnessjoni elettrika f’vultagg differenti minn dak indikat fuq il-pjanca
tal-apparat.

7) Konnessjoni ma ‘provvista ta’ energija mhux ertjata.

8) Bidla fil-vultagg kurrenti.

9) Hsara li tirrizulta mill-uzu ta ‘ilma mielah.

10) #sara jew hsara li tirrizulta minn procedura ta ‘tindif mhux xierqa ta’ l-apparat.

11) Kuntatt ta ‘l-apparat elettriku ma’ kimici, jew hsara bhala rizultat ta ‘umdita jew korruz-
joni.

12) Apparat elettriku li gie modifikat jew miftuh minn persunal.mhuxawtorizzat.

13) Apparat elettriku uzat ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni bla hlas tal-komponent li.jipprezenta difett fil-manifa-
ttura jew hsara fil-materjal. F’kaz ta’ nuqqas ta’ spare partispecifika l<kumpanija tirrizerva
d-dritt li tissostitwixxi |-apparat elettriku b’'mudell korrispondenti.iehor. Wara li l-proceduri ta’
garanzija kollha jkunu gew konkluzi, il-perjodu ta’ garanzija ta’ I-apparat elettriku m’ghandux
jigi estiz jew imgedded. Is-sostituzzjoni ta ‘spare part, flimkien mal-hlas tat-tiswija, hija kop-
erta minn garanzija ta’ sena ta ‘thaddim tajjeb, sakemm it-termini tal-garanzija jigu sodisfatti.
L-ispare parts jew |-apparati elettrici li jigu sostitwiti jibgghu fil-pussess tal-kumpanija taghna.
Rekwiziti, minbarra dawk imsemmija f’din il-formola ta’ garanzija, dwar it-tiswija ta’ apparat
elettriku jew hsara tieghu, ma japplikawx. Il-ligi Griega u r-regolamenti relattivi japplikaw ghal
din il-garanzija.

GARANTIA

Elektri¢ni uredaji proizvedeni su prema strogim standardima koje je postavila nasa tvrtka, a
koji su uskladeni s odgovarajuc¢im europskim standardima kvalitete. Elektri¢ni uredaji nase
tvrtke imaju jamstveni rok od 24 mjeseca za neprofesionalnu uporabu i 12 mjeseci za pro-
fesionalnu uporabu. Jamstvo vrijedi od datuma kupnje proizvoda. Dokaz prava iz jamstva je
dokument o kupnji uredaja (racun ili racun). Ni pod kojim okolnostima tvrtka nece pokriti
relevantne troskove rezervnih dijelova i odgovarajucih potrebnih radnih sati osim ako se ne
predoci kopija dokumenta o kupniji. U slu¢aju da popravak mora obaviti nas servis, troskove
prijevoza (do i od) u cijelosti snosi poSiljatelj (klijent). Elektriéne uredaje potrebno je pos-
lati na popravak u poduzece ili u ovlastenu radionicu odgovarajué¢im nac¢inom i prijevoznim
sredstvom.

1ZUZETCI | OGRANICENJA OD JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno trose kao posljedica koristenja (Cetke, kabeli, prekidaci,
punjadi, prigudnice itd.).

2) Elektri¢ni uredaji oSteceni zbog nepridrzavanja uputa proizvodaca.

3) Elektri¢ni uredaji lose odrzavani.

4) Koristenje neprikladnog pribora.

5) Elektri¢ni uredaji ustupljeni tre¢im osobama bez naknade.

6) Ostecenje zbog elektri¢nog priklju¢ka pod naponom koji nije naveden na plodici uredaja.
7) Spajanje na neuzemljeni izvor napajanja.

8) Promjena trenutnog napona.

9) Stete nastale koristenjem slane vode.

10) Ostecenije ili neispravnost uzrokovana nepravilnim postupkom ¢iséenja uredaja.

11) Kontakt elektri¢nog uredaja s kemikalijama ili ostecenje uslijed vlage ili korozije.

12) Elektri¢ni uredaji koje je modificirala ili otvorila neovlastena osoba.

13) Elektri¢ni uredaji koji se koriste za iznajmljivanje.

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja predstavlja gresku u proizvod-
nji ili greSku u materijalu. U slucaju nedostatka odredenog rezervnog dijela tvrtka zadrzava
pravo zamjene elektricnog uredaja drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon zavrsetka svih
jamstvenih postupaka, jamstveni rok elektricnog uredaja ne moZze se produZiti niti obnoviti.
Zamjena rezervnog dijela, zajedno s troskovima popravka, pokrivena je 1-godisnjim jamst-
vom ispravnog rada, pod uvjetom da su ispunjeni uvjeti jamstva. Zamijenjeni rezervni dijelo-
vi ili elektri¢ni uredaji ostaju u vlasnistvu nase tvrtke. Zahtjevi, osim onih navedenih u ovom
obrascu jamstva, koji se odnose na popravak elektricnih uredaja ili njihovo ostecenje, ne
vrijede. Gréki zakon i odgovarajuéi propisi primjenjuju se na ovo jamstvo.

GWARANCIJA
PL

Los aparatos eléctricos han sido fabricados segun estrictos estandares establecidos por nues-
tra empresa, que estan alineados con los respectivos estandares de calidad europeos. Los
electrodomésticos de nuestra empresa cuentan con un periodo de garantia de 24 meses para
uso no profesional y 12 meses para uso profesional. La garantia es vélida a partir de la fecha
de compra del producto. La prueba del derecho de garantia es el documento de compra del
aparato (recibo de venta o factura). En ningun caso la empresa cubrira el costo correspon-
diente de los repuestos y las respectivas horas de trabajo requeridas, salvo que se presente
copia del documento de compra. En caso de que la reparacion deba ser realizada por nuestro
departamento de servicio, el coste del transporte (hacia y desde) corre enteramente a cargo
del remitente (cliente). Los aparatos eléctricos deberan enviarse para su reparacion a la em-
presa o a un taller autorizado en el modo y medio de transporte adecuado.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE GARANTIA:

1) Recambios que se desgastan naturalmente como consecuencia del uso (escobillas, cables,
interruptores, cargadores, estranguladores, etc.).

2) Aparatos eléctricos dafiados como consecuencia del incumplimiento de las instrucciones
del fabricante.

3) Aparatos eléctricos en mal estado.

4) Uso de accesorios inadecuados.

5) Aparatos eléctricos entregados gratuitamente a terceras entidades.

6) Dafios por conexion eléctrica a tension distinta a la indicada en la placa del aparato.

7) Conexidn a una fuente de alimentacidn sin conexidn a tierra.

8) Cambio en el voltaje actual.

9) Dafios resultantes del uso de agua salada.

10) Dafios o mal funcionamiento resultantes de un procedimiento de limpieza inadecuado
del aparato.

11) Contacto del aparato eléctrico con productos quimicos, o dafios por humedad o cor-
rosion.

12) Aparatos eléctricos que hayan sido modificados o abiertos por personal no autorizado.
13) Electrodomésticos usados en alquiler.

La garantia cubre Unicamente la sustitucion sin coste del componente que presente defecto
de fabricacién o fallo de material. En caso de falta de un recambio especifico la empresa se
reserva el derecho de sustituir el aparato eléctrico por otro modelo correspondiente. Una vez
concluidos todos los procedimientos de garantia, el periodo de garantia del aparato eléctrico
no se ampliara ni renovard. La sustitucion de un repuesto, junto con el cargo de reparacion,
estd cubierta por una garantia de buen funcionamiento de 1 afio, siempre que se cumplan los
términos de la garantia. Los repuestos o aparatos eléctricos sustituidos quedan en posesion
de nuestra empresa. No se aplican requisitos distintos a los mencionados en este formulario
de garantia con respecto a la reparacion de aparatos eléctricos o dafios a los mismos. La ley
griega y las regulaciones relativas se aplican a esta garantia.

Urzadzenia elektryczne. zostaty wyprodukowane wedtug rygorystycznych norm usta-
lonych przez nasza firme, ktéresa”zgodne z odpowiednimi europejskimi standardami
jakosci. Urzadzenia elektryczne naszej firmy objete sg 24-miesieczng gwarancjg w pr-
zypadku uzytku, nieprofesjonalnego 12 miesiecy w przypadku uzytku profesjonalne-
go..Gwarancja obowigzuje od daty zakupu/produktu. Dowodem prawa gwarancyjnego
jest. dokument zakupu urzgdzenia (paragon lub faktura). W zadnym wypadku firma nie
pokryje “edpowiednich kosztdw. czesci zamiennych i odpowiednich wymaganych godzin
pracy, chyba ze przedstawiona.zostanie kopia dokumentu zakupu. W przypadku koniecz-
nosci‘wykonania naprawy przez nasz serwis, koszt transportu (do i z) w catosci pokrywa
nadawca’ (klient). Urzadzenia elektryczne nalezy przesta¢ do naprawy do firmy lub
do autoryzowanego warsztatu odpowiednim sposobem i $rodkiem transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA GWARANCII:

1) Czesci zamienne, ktdre ulegaja naturalnemu zuzyciu w wyniku uzytkowania (szczotki,
kable, przetaczniki, tadowarki, dtawiki itp.).

2) Urzadzenia elektryczne uszkodzone na skutek nieprzestrzegania instrukcji producenta.

3) Urzadzenia elektryczne s3 Zle konserwowane.

4) Uzywanie nieodpowiednich akcesoriow.

5) Urzadzenia elektryczne przekazywane podmiotom trzecim nieodptatnie.

6) Uszkodzenia spowodowane podtgczeniem do pradu o napieciu innym niz wskazane na
tabliczce urzadzenia.

7) Podtaczenie do nieuziemionego Zrddta zasilania.

8) Zmiana aktualnego napiecia.

9) Uszkodzenia powstate na skutek uzywania stonej wody.

10) Uszkodzenia lub nieprawidtowe dziatanie wynikajagce z nieprawidtowej procedury
czyszczenia urzadzenia.

11) Kontakt urzadzenia elektrycznego z chemikaliami lub uszkodzenia na skutek wilgoci lub
korozji.

12) Urzadzenia elektryczne, ktére zostaty zmodyfikowane lub otwarte przez nieupowazn-
iony personel.

13) Sprzet elektryczny uzywany do wynajmu.

Gwarancja obejmuje wytacznie bezptatng wymiane elementu wykazujgcego wade pro-
dukcyjna lub wade materiatowa. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej firma za-
strzega sobie prawo do wymiany urzadzenia elektrycznego na inny, odpowiedni model. Po
zakoniczeniu wszystkich procedur gwarancyjnych okres gwarancji na urzadzenie elektrycz-
ne nie podlega przedtuzeniu ani odnowieniu. Wymiana czesci zamiennej wraz z optata za
naprawe objeta jest roczng gwarancjg dobrego dziatania, pod warunkiem spetnienia wa-
runkdéw gwarancji. Wymienione czesci zamienne lub urzadzenia elektryczne pozostajg
wtasnoscig naszej firmy. Nie obowigzujg wymagania inne niz wymienione w niniejszym
formularzu gwarancyjnym, dotyczace naprawy urzadzen elektrycznych lub ich uszkod-
zen. Niniejsza gwarancja ma zastosowanie do greckiego prawa i odpowiednich przepiséw.








